

# MTI.

A Magyar Távirati Iroda, Budapest, VIII., Erődy Sándor-utca 8-11. Telefon: 212-210, 216-200  
A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel

## MTI BELFÖLDI HIREK

B. 1. kiadás 1952 augusztus 21. 6 óra 00 perc

Az első felében 1,648.180 könyvet kölcsönöztek ki a dolgozók a Fővárosi Szabó Ervin könyvtárból

i Kj/Va/tot M K 4

A múltban a Fővárosi Könyvtár mindössze 12 fiókkal működött, azok is a város belterületén voltak. A könyvtárnak 1938-ban 19.624 beiratkozott olvasója volt, ami azt bizonyítja, hogy az írók, költők művei nem jutottak el a nép legszélesebb rétegéhez.

Az elszabadulás óta kulturális téren is döntő jelentőségű változások történtek. A Fővárosi Szabó Ervin könyvtárnak ma már 36 fiókja és 215 könyvállománya van. Ezek nagyrésze a külső kerületekben nyílt meg: a munkások és parasztok könyvtára lett. Dolgozóink, hogy látókörüket szélesítsék, tudásukat gyarapítsák, egyre nagyobb számban olvasnak ideológiai, természettudományi, szépirodalmi könyveket. Ez év első felében a kikölcsönzött könyvek száma 1,648.180 volt, a beiratkozott olvasók száma pedig 102.524.

A Fővárosi Szabó Ervin könyvtár a meleg nyári hónapokban 11 parkban könyvkölcsönzést állított fel, ahol a dolgozók olvasással tölthetik szabadidejüket. Az állatkerti park kölcsönzést főleg az állat- és növényvilággal kapcsolatos művekkel, valamint ifjúsági könyvekkel látták el.

A könyvtár dolgozói most lelkiismeretes munkával készülnek az őszi megnövekedett feladatok ellátására. A nyári hónapokban rendezték a könyvtár katalógusát. A könyvtárosok tanulmányozták a Szovjetunió és népi demokratikus országok könyvtárainak munkáját és az ottani gazdag tapasztalatokat az ideán fokozottabb mértékben használják fel. Így például olvasóterveket dolgoznak ki és az egyéni tanulókat segítik majd az irodalom összeállításában.

Ez évben még öt új fiókkönyvtár nyílik a fővárosban. /MTI/

Orosz nyelvtanfolyamokat indít az MSZT

i G6/tot M K + 5

Dolgozóikörökben egyre nő az érdeklődés az orosz nyelv iránt. A Magyar Szovjet Társaság szeptemberben újabb nyelvtanfolyamokat rendez, melyekre szeptember 5-ig lehet beiratkozni az MSZT kerületi szervezeteiben, valamint a Gorkij könyvtárban / VI. ker. Gorkij fasor 45/ és a VI. ker. Bajcsy Zsilinszky ut 95 szám alatti iskolában. A II. kerületi Kertvárosi utja 28 szám alatti iskolában induló nyelvtanfolyamra augusztus 31-ig jelentkezhetnek be a jelentkezők. A részvételi díj havi 10 forint. /MTI/

## MTI BELFÖLDI HIREK

B. 2. kiadás

1952 augusztus 21.

6 óra 05 perc

III. kerületi tanács: a dolgozók közreműködésével valósítja meg tervét

i In/Tr/tot II K

A III. kerületi tanács harmadik negyedévi tervét a kerület dolgozóinak kívánságai, javaslatai alapján készítette el és a dolgozók közreműködésével akarja megvalósítani. A munkaterv az állandó bizottságok és aktívhalózatuk munkájára támaszkodik.

A mezőgazdasági állandó bizottság készítette el a kerület fásítási tervét. A tanácsüléseken és tanácsstagi beszélgetéseken tömegesen hangzott el a kívánság: az idén ne nyárfát ültessenek, mint az előző években, hanem olyan fák, melyeket a népek kedvelnek. Az állandó bizottság megállapította, mely utcákat fásítsák. A fák ültetését és ápolását két, szaktenfolyamat végzett, fásítási felelős vezetésével maga a lakosság végzi. Akáccsal ültetik be a Békásmegyeri Templon-utcai iskola és a Fő-utcai óvoda környékét. Ugyancsak akácfa kerül kiültetésre Csillaghegy, Békásmegyer homokos területén, hársfa és japánakác díszíti majd a Táborhegyet, a Remetehegyi-ut két oldalát. A "Vörös Csillag" tiszcs állóútjait akáccsal fásítják be.

Az ipari állandó bizottság az ipari osztállyal együtt folytatatosan ügyel arra, hogy minőségi munkát végző kisipari szervezetek álljanak a lakosság rendelkezésére. Az állandó bizottság tagjai felkutatták a szükséges helyiségeket, felkeresték a kisiparosokat és megvilágították előttük a szervezeti munka szántalan jó oldalát. Lelkes nevelőmunkájuk eredményeképpen a harmadik negyedévben már négy szervezet nyílt meg. Csillaghegy lakóinak régi kérése teljesül azokkal, hogy a Folyólat és a Ruhajavító Vállalat fiókokat nyit a Kátya király uton még augusztus hónapban. /MTI/

-----  
kőcsi

Egy millió forint értékű gépjavítási munkát

i Tr/tot/tot Ton Ni 4

végezték el terven felül augusztus 20-ig az I-es számú Autójavító Vállalat dolgozói. Alkotmányunk ünnepére félmillió forintos többtermelést vállaltak - ezt két szeresére teljesítették. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 3. kiadás

1952 augusztus 21.

6 óra 10 perc

Számos dolgozó fejezte be öt éves tervét az alkotmányi versenyszakasza megindulása óta

Ö Iv/TI/tot SL K 4+10

száz

Szerte az országban a dolgozók/ezrei újabb és újabb munkagyőzelmeikkel ünnepelték augusztus 20-át, Alkotmányunk törvénybeiktatásának harmadik évfordulóját. Közülük nem egy öt éves tervének teljesítésével tette felejtethetlenné az Alkotmány-ünnepi versenyszakasza szt. A harc most újabb eredmények eléréséért folyik.

Füle Lajos

az EMAG sztahanovista gyalusa az elmúlt héten az üzenetben elsőnek teljesítette öt éves tervét. Kiváló munkájának az a meggyarazata, hogy mindig jóelőre elkészíti a másnapi munkához szükséges anyagot, szerszámot. Emellett egyre észszerűbbé, könnyebbé és jobbá teszi munkáját. Egyik legújabb észszerűsítését az alkotmányi versenyszakaszaiban vezette be. Egy új berendezés segítségével három helyett most már 16 forgódobot tud megmunkálni egy műszak alatt. Most legfőbb célkitűzése, hogy gyakorlatlanabb társait is kiváló szakmunkásokká nevelje. Egyik tanítványa, - Kuti István átképzős, - Füle Lajos munkanódszerének hasznosításával rövid idő alatt 90-ről 110 százalékra növelte átlagteljesítményét.

Ujvári István

a Vegyipari Gép- és Radiátorgyár kétszeres sztahanovista gyalusa az alkotmányi versenyszakaszaiban már egyszerre három gépet kezel. A több gép kezelése nagyobb figyelmet, a munkaeszközökkel való fokozottabb törődést is jelent. Ujvári István reggelenként már fél hétkor munkahelyén van és gondosan átvizsgálja gépeit. Ha valahol hibát észlel, azt azonnal jelenti a karbantartóknak, akik nyomban kijavítják a gépet. Munkáját is lelkiismeretesen végzi és 230 százalékra növelte átlagteljesítményét az augusztus 20-i versenyben. Így érte el, hogy Alkotmányunk harmadik évfordulóját öt éves tervének befejezésével köszönthette.

Dajka Lajos

a Budapesti Villanosgép- és Kábelgyár szerelőlakósa a Gyár műszaki vezetőinek segítségével tette egyenletessé, tervszerűvé munkáját. A harmadik negyedév kezdete óta állandóan felefele ivel teljesítménye és augusztus 16-án valóra váltotta a fogadalmát: befejezte öt éves tervét.

Most elhatározta, hogy eredményeinek további fokozásával november 7-re 1955 első félévi tervét is teljesíti.

Konároni Lajos

a Gőnz Villamosági Gyár szerszámúhelyének kétszeres sztahanovista harosa az elmúlt héten már 1955 évi tervfeladatának tett eleget, augusztus 19-én pedig már 1956 január 14-i tervén dolgozott. Megszerült eredmények eléréséhez a szovjet harosoktól kapott segítséget.

↳ értékes

folyt.köv.

B. 4. kiadás

1952. augusztus 21.

6 ór-15 perc

Számos dolgozó fejezte be...folyt./ ö Iv/Tr/tot SL K

Szovjet tapasztalatok alkalmazásával gyorsmunkálásra alkalmas marófejet szerelt gépre, amelynek nyomában 50 százalékkal nőtt teljesítménye.

A szovjet szakemberektől kapott tapasztalatait munkatársainak is továbbadja. Egyik tanítványa, Végváry Gyula 1954 harmadik negyedévi tervének befejezésével ünnepelte alkotmányunk évfordulóját. /TI/

Nyolcvankét százalékról 88 százalékra fokozták a gépkihasználást a Különleges Csavargyártó Vállalat dolgozói

i Mu/Tr/tot BS Ie 3

A DIERAVIG Gépgyár kezdeményezése nyomán a Különleges Csavargyártó Vállalat dolgozói is elhatározták, hogy a gépek jobb kihasználásával növelik tovább teljesítményüket.

A folyamatos anyagellátás és a tervszerű megelőző karbantartás biztosításával július elseje óta 82-ről 88 százalékra növelték a gépek kihasználási fokát. A gépek jobb kihasználásának nyomán lépésről lépésre növekedett a termelés. Júliusban 108 ezer forint értékű készáruat termelt a gyár előirányzatán felül. Augusztusban az alkotmányi verseny lendületével tovább fokozódott a harc a vállalt 160 ezer forint értékű tervenfelüli többletermelésért és augusztus 19-ig már több mint 63 ezer forint értékű készáruval túl is teljesítettek vállalkásukat.

Most azért küzdenek a gyár dolgozói, hogy a harmadik negyedév végéig elérjék a 91 százalékos gépkihasználást, ami újabb termelési győzelemnek lesz kiindulópontja. /TI/

Az első magyargyártmányú exkavátorok alkatrészzeinek ötven százalékát már elkészítették a szállítóberendezések Gyárában

i Mu/ho/tot Ie 3+2

A Szállítóberendezések Gyárában gyors ütemben készítik az első magyargyártmányú két exkavátort. Az augusztus 20-i vállalások teljesítésével a dolgozók a két kanalas kotrógéphez szükséges alkatrészek ötven százalékát már elkészítették.

A négy hernyótalp és a két sátor már elkészült; az exkavátor-műhelyben pedig megkezdték a két gép összeszerelését. A forgácsoló-műhelyben Hölczl János horizontálesztergályos és Nagy István sztohnovista ifjúnunkás kiváló teljesítménnyel esztergálja már az első gép hajtóműszekrényét.

A gyár műszaki vezetői és fizikai dolgozói elhatározták, hogy az alkotmányi versenyrendület továbbfokozásával a harmadik negyedév

végéig elkészítik az első két magyargyártmányú exkavátort.

MTI BELFOLDI HIREK

B. 5. kiadás

1952. augusztus 21.

g

óra 35 perc

Az Alkotmány ünnepére tett vállalások teljesítésével biztosítják vasutas dolgozóink az őszi csúcsforgalom sikerét

6 Vid. VT/Va./tot. FT. Ni + 3

A szombathelyi fűtőház mozdonyai közül eddig három vesz részt az 500 kilométeres mozdalonban, s ezeknek napi átlagteljesítménye 216 kilométer. A fűtőház dolgozói elhatározták, hogy most további két mozdonyt kapcsolnak be a mozdalonba és a napi kilométer teljesítményt 230-ra növelik.

hat A fűtőház mozdonyjavító műhelyének dolgozói javítási tervük idő előtti befejezésével biztosítanak minél több mozdonyt az őszi csúcsforgalom zökkenőmentes lebonyolítására. Alkotmány-ünnepi felajánlásuk az volt, hogy harmadik negyedévi javítási tervüket egy hónappal határidő előtt teljesítik. Jelenleg szeptemberi tervük végénél tartanak.

A szegedi vasutasok közül a pályafenntartás dolgozói a múltévi tapasztalatok alapján már jóelőre felkészültek az idei őszi csúcsforgalom sikeres lebonyolítására. A tavaszi és nyári pályafenntartási munkákat úgy végezték el, hogy kifogástalan állapotban lévő vasuti pálya áll a forgalom rendelkezésére.

Szeged rendezőpályaudvaron a régi rendszerű kitérőket - két hónappal a tervezett idő előtt - újakkal cserélték ki. Ezzel biztosították a vágányzárak kiküszöbölését. Az állomás befogadóképességének növelése érdekében egy új vágányt fektettek le és fordítókerongot létesítettek, a rakolótérületet pedig 10 százalékkal növelték.

A pályafenntartás részére érkező különböző anyagok gyors kirakásával is az őszi csúcsforgalom sikeréhez járulnak hozzá a pályafenntartás dolgozói. Különösen jó munkát végez ezen a téren Hegyes János brigádja. A brigád tagjai az eddigi három óra helyett másfél-két óra alatt rakják ki az érkező vagonokat és ezzel lényegesen gyorsítják a kecsifordulót. /MTI/

Tranmer József főnövezető jó munkája nyomán már senki sem teljesít 100 százaléknál alatta a Budapesti Szerszámgyár üntődjében

i. Vn./Ma./tot. BS. K. 4

A Budapesti Szerszámgyár üntődjének főnövezetője, Tranmer József 1950-ben kapta meg a Népköztársasági Erdeméren aranyfokozatát. Azóta is az üntődjék közt halad műhelye. Tranmer József főnövezető alapos munkájának gyümölcse az, hogy megtartja a műhelynek a művezetők jogairól és kötelességéről szóló intézkedését. Lelkiismeretesen hajtja végre a határozatnak azt a pontját, amely kimondja, hogy a munkásokat a technológiai utasítások megtartására és a megfelelő munkamódszerek elsajátítására kell nevelni. /folyt.köv./

B. 6. kiadás

1952. augusztus 21.

9 ór 35 perc

Tromner József főművezető...folyt./ i Vn/Mh/tot BS K 4

Tromner József főművezető az augusztus 20-i versenyben különösen vigyázott a technológiai fegyelen betartására, állandóan ott tartózkodott az öntők között. Segített nekik szakmai kérdésekben és gyakran ő maga állt a formázószekrény mellett. Négy művezetőjével egy adagoltatta munkát, hogy minden öntő azt a műveletet végezze, amely szaktudásának, képzettségének legjobban megfelelt, de megkövetelte, hogy a formázást és az öntést előírás szerint végezzék, Boros Gyula öntő, aki a kupolalkatrészek formázásán dolgozik, nehezen tudta ellátni feladatát. Tromner József minden nap rendszeresen foglalkozott vele és ennek eredménye, hogy elsajátította a formázás fogásait és most már jóval száz százaléknál felett teljesíti tervét, a mollett selejtjét is csökkentette.

Állandó segítségével az öntőle dolgozói augusztus 1-től 20-ig terven felül 55 tonna öntvényt készítettek. Az alkotási tervük tiszteletére vállalt 3.5 százaléknál helyett pedig 1.75 százaléknál csökkentették a selejtet.

Tromner főművezető rendszeres munkánál szerénységgel és a technológiai fegyelen megszilárdításával elérte, hogy az alkotási versenyben az öntődében már senki sem teljesít 100 százaléknál alatt. /MTI/

A Táncsics Bőrgyár dolgozói teljesítették augusztus 20-i vállalásait

i Fj/tot/B Tom Ni 2

A Táncsics Bőrgyár boxkikészítő műhelyének dolgozói megfogadták Rákosi elvtársnak, hogy augusztusi második dekád / egy nappal előbb befejezik. Szavukat megtartották, sőt dekádtervüket két nappal előbb teljesítették. /tervüket A

Sorra túlteljesítették minőségi vállalásaikat is. Barkázógép kezelői vállalták, hogy a gyürődésből származó selejtet 6.5 százalékról 5 százaléknál csökkentik. Augusztus 18-án már csak 2.3 százaléknál volt a selejt. A gépfényezőknél 7.5 százalékról 1.3 százaléknál szorították le a bőr gyürődésből származó selejtet.

A simításnál dolgozó "Bán Tibor" brigád és a "Bóka" gépi simítóbrigád felajánlásukhoz híven teljesítették már 1953. április 4-i tervüket. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7.kiadás

1952. augusztus 21.

3 óra 35 perc

Csütörtöktől mutatják be filmszínházaink a "Békét akarunk" című filmet

i He/tot/He M Ni 4

Csütörtöktől mutatja be a Vörös Csillag, a Dózsa, a Felszabadulás és az Alkotmány /Ujpest/ filmszínház a III. Világifjúsági Találkozóról készült "Békét akarunk" című, magyarul beszélő színes filmet, amely a karlovy-varyi filmfesztiválon "Béke-díjat" nyert. /közös sz. vjót-német rendezésű

Még a héten kerül az Uránia, a Május 1, Táncsics /Csepel/ filmszínházak műscrára a "Késik a vonat" című német film, amely a keletberlini vasutasok bátir harcát mutatja be az amerikai kémbanda ellen. A Fáklya és a Fany filmszínház továbbra is nagy sikerrel játssza az "Igy készülünk az olimpiára" című kisfilmet és az olimpiai híradókat. /MTI/

A pusztahencsei tszcs mint üzemegeység beleolvadt a tengelici "Petőfi" tisz-be

T A/B/He Ni 5 ÷ 5

A pusztahencsei "József Attila" III. típusu termelőcsoport és a tengelici "Petőfi" termelőszövetkezet földjei határosok. Hosszu ideig figyelte a két szövetkezet egymás munkáját. A "Petőfi" hamarosan országos hírnévre tett szert, Hencsén viszont bármilyen szorgalmasan és becsületesen dolgoztak is a tiszok, valahogy mégsem ment úgy a munka, ahogyan a tengelicieknél. Egy szép napon küldöttség érkezett Hencséről Tengelicre. Szó esett a termésről, az időről, - míg végül a hencseiek előhozakodtak jövetelük tulajdonképeni céljával: szeretnének valamennyien átlépni a "Petőfi" tisz-be. Felszólal a "Petőfi" küldöttsége ment Hencsére, hogy megnézzék a csoportot. Bizony sok hiányságot találtak, de mint együttesen megállapították, rövid idő alatt rendbe lehetne szedni megfelelő gépi munkával, jó munkaszervezéssel, fegyelemmel a hencseiek dolgát is. Az Alkotmányunk ünnepe előtti napon szótár véglegesen megszületett az egyezés: a hencsei csoportt beleolvadt a tengelici Petőfibe, /Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7.kiadás

1952. augusztus 21.

3 óra 35 perc

Csütörtöktől mutatják be filmszínházaink a "Békét akarunk" című filmet

i He/tot/He M Ni 4

Csütörtöktől mutatja be a Vörös Csillag, a Dózsa, a Felszabadulás és az Alkotmány /Ujpest/ filmszínház a III. Világifjusági Találkozóról készült "Békét akarunk" című, magyarul beszélő színes filmet, amely a karlovy-varyi filmfesztiválon "Békedíjat" nyert. /közös az vjet-német rendezésű

Még a héten kerül az Uránia, a Május 1, Táncsics /Csepel/ filmszínházak műscrára a "Késik a vonat" című német film, amely a keletberlini vasutasok bátor harcát mutatja be az amerikai kémbanda ellen. A Fáklya és a Feny filmszínház továbbra is nagy sikerrel játssza az "Igy készülünk az olimpiára" című kisfilmet és az olimpiai híradókat. /MTI/

A pusztahencsei tszcs mint üzemegeység beleolvadt a tengelici "Petőfi" tisz-be

T A/B/He Ni 5 ÷ 5

A pusztahencsei "József Attila" III. típusu termelőcsoport és a tengelici "Petőfi" termelőszövetkezet földjei határosak. Hosszu ideig figyelte a két szövetkezet egymás munkáját. A "Petőfi" hamarosan országos hírnévre tett szert, Hencsén viszont bármilyen szorgalmasan és becsületesen dolgoztak is a tagok, valahogy mégsem ment úgy a munka, ahogyan a tengelicieknél. Egy szép napon küldöttség érkezett Hencséről Tengelicre. Szó esett a terméstről, az időről, - míg végül a hencseiek előhozakodtak jövetelük tulajdonképeni céljával: szeretnének valamennyien átlépni a "Petőfi" tisz-be. Hencsékára a "Petőfi" küldöttsége ment Hencsére, hogy megnézzék a csoportot. Bizony sok hiányságot találtak, de mint együttesen megállapították, rövid idő alatt rendbe lehetne szedni megfelelő gépi munkával, jó munkaszervezéssel, fegyelemmel a hencseiek dolgát is. Az Alkotmányunk ünnepe előtti napon szótár véglegesen megszületett az egyezés: a hencsei csoport beleolvadt a tengelici Petőfibe, /Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás

1952. augusztus 21.

13 óra 30 perc

/A pusztahencsei tszcs... folyt./ T Á/B/He Ni 5 + 5

mint annak egy üzemegysége. Nyulak Istvánt, a "Petőfi" tsz volt párttitkárát bizták meg ezzel, hogy mint brigádvezető és párttitkár, Hencsén kezdje meg a munkát.

Ebben az évben meg kívünn készíteni Hencsén az évvégi zárszámadást, de a következő gazdasági évben már a tengeliciekkel együtt kezelik a jövedelmet.

Az Alkotmány napján tartott ünnepségen a hencseieken kívül együtt ünnepeltek a tsz tagjaival a most megalakult I. típusú "Béke" termelőcsoport tagjai is. Ott volt majdnem teljes számban az a 92 dolgozó paraszt is, akik az utóbbi három hétben kérték felvételüket a "Petőfi" tsz-be. Napról-napra új nevek sorakoztak mostanában ezen a táblán, amelyen ez a felírás olvasható: "szeretettel üdvözljük az új tsz tagokat!" Szerdán Gy. Szabó József, Debreceni Ferenc, Ferkert István, id. Gógáncs Ferenc és Tóth József neve került a hosszú cszlopokban sorakozó nevek alá. A névsort a táblán Nagy Gábor vezeti. Ő már egy esztendővel ezelőtt be akart lépni a közösen gazdálkodók közé, azonban felesége akkoriban hallani sem akart erről. Az év folyamán ezután Nagy Gáborné többször nézett be a "Petőfi" tsz-be "csak úgy arrefelé jártában". Töviről-hegyire végigjárt mindent, ezután amikor három héttel ezelőtt Tengelicen az első gazdálkodógyűlést megtartották, Nagyné volt az, aki a legjobban biztatta férjét: "álítsák már ki azt a belépési nyilatkozatot... a következő naptól kezdve tegyék úgy, mint később valamennyi új belépő, szívesen munkát kértek a termelőszövetkezet vezetőségétől.

Augusztus 20-án mint egy nagy család, úgy ünnepelt a "Petőfi" tsz parkjában az évszázados fák alatt, a volt földesuri kastély körül felszabadult, boldog, vidám látott Tengelic és környékének dolgozó parasztsága. /MTI/

---

MTI BELFOLDI HIREK

B 9. kiadás

1952. augusztus 21.

13 óra 10 perc

A Gheorghiu-Dej Hajógyár dolgozói közt már az első huzás után sok a boldog nyertes

t Hbj/tot/TI BS Ni 4 plusz 5

A nagy ünnep utáni reggelen a Váci-uton is a dolgozók ezrei igyekeznek a gyárakba, üzemekbe. Új munkahőstettekre készülnek, a harmadik negyedév terv mielőbbi teljesítésére.

A villamosokon leginkább a huzásról beszélnek. Az egyik öreg munkás kiveszi a zsebéből a Szabad Népet, s boldog örömmel mutatja társának: nyert!

Mások még böngészgetik a számokat, de már a Gheorghiu-Dej Hajógyár bérelszámolójában is keresik a nyertes számokat.

A bérelszámolók már reggel fél hét orakor nagy munkában voltak. Kiírják azoknak a nyertes kötvényeknek a számát, amelyek a hajógyári dolgozók birtokában vannak, hogy időben mindenki tudomást szerezhesen az örömhírről.

Hamarosan megállapították: a Gheorghiu-Dej Hajógyárban beköszöntött a szerencse. Három 1000 forintos sorozatot; 12 ötszáz forintos sorozatot; harminckilenc 300 forintos sorozatot és 148 sorozatot névértékben húztak ki, már az első napon sok dolgozó

a délutáni órákban a gyár területén működő országos takarékpénztári fioknál.

Levohotta fel nyereségét

A sorsolási tanácsadó készül már a holnapi napra is, hogy az újabb nyertesekkel is közölje az örömhirt. /MTI/

-----

MTI BELFOLDI HIREK

B 9. kiadás

1952. augusztus 21.

13 óra 10 perc

A Gheorghiu-Dej Hajógyár dolgozói közt már az első húzás után sok a boldog nyertes

t Hbj/tot/TI BS N1 4 plusz 5

A nagy Unnep utáni reggelen a Váci-uton is a dolgozók ezrei igyekeznek a gyárakba, üzemekbe. Új munkahóstittekre készülnek, a harmadik negyedév terv mielőbbi teljesítésére.

A villamosokon leginkább a húzásról beszélnek. Az egyik öreg munkás kiveszi a zsebéből a Szabad Népet, s boldog örömmel mutatja társának: nyert!

Mások még böngészgetik a számokat, de már a Gheorghiu-Dej Hajógyár bérelszámolójában is keresik a nyertes számokat.

A bérelszámolók már reggel fél hét orakor nagy munkában voltak. Kiírják azoknak a nyertes kötvényeknek a számát, amelyek a hajógyári dolgozók birtokában vannak, hogy időben mindenki tudomást szerezhesen az örömhírről.

Hamarosan megállapították: a Gheorghiu-Dej Hajógyárban beköszöntött a szerencse. Három 1000 forintos sorozatot; 12 ötszáz forintos sorozatot; harminckilenc 300 forintos sorozatot és 148 sorozatot névértékben húztak ki, már az első napon sok dolgozó a délutáni órákban a gyár területén működő országos takarékpénztári fióknál.

✓  
-----  
/vohotte fel nyereségét

A sorsolási tanácsadó készül már a holnapi napra is, hogy az újabb nyertesekkel is közölje az örömhirt. /MTI/

B 10. kiadás

1952 augusztus 21

13 óra 55 perc

Száz kombajn segít a napraforgó betakarításánál idén dolgozó parasztságunknak

1 T/tot/Haé Kő Mi Ká 4 J 10

A napraforgó betakarítást, cséplést a Szovjetunióban már évek óta kombájnnal végzik. A szovjet példa nyomán idén hazánkban is bevezették a napraforgó kombajnnal való betakarítását. Ehhez azonban bizonyos átalakításokat kell végezni a kombajnon. A motolla elé félhengeralku terelőlemezt erősítenek, a vágószerkezetre pedig vaslemezből készült 14 tányéremelőt szerelnek. Az egyes tányéremelők között olyan hézagokat hagynak, hogy a napraforgószárak átmehessenek rajtuk. A tányéremelőknél az átalakítás célja, hogy felemeljék és a vágószerkezethez irányítsák a lehajló napraforgó tányérjeit és a levágott tányérokat mindaddig tartásuk, amíg a motolla terelőlével meg nem ragadják és arrébb nem viszik azokat. A két szélső tányéremelőhöz osztólemezeket erősítenek, amelyek félretolják a le nem vágott növényeket. Ezenkívül a motolla átmérőjét 630 milliméterre csökkentik. Az így átalakított motolla lekotorja a levágott tányérokat a kaszkásról. A Szovjetunióban ilyen módon átalakított kombajnnal hét nap alatt 237 hold napraforgót betakarítottak be.

Hazánkban tavaly a Mezőgazdasági Gépkiérlet Intézet mérnökei a szovjet tapasztalatok felhasználásával átalakított kombajnnal kísérletképpen már arattak, csépláltak napraforgót. A kísérletek eredményei alapján az idén már száz átalakított kombajn segít dolgozó parasztságunknak a napraforgó betakarításánál.

A kombájnnal átalakításához szükséges alkatrészeket az ÉMAG lakosműhelyének dolgozói készítik. A dolgozók augusztus elején kezdték meg az alkatrészek készítését. Mivel nem sok idő volt már hátra a napraforgó beéréséig, elhatározták, hogy napi bőtomozott munkájuk mellett olvassák az átalakításhoz szükséges alkatrészek készítését is és augusztus 26-ig befejezik a munkát. A lakosműhely dolgozói lelkes munkájuk eredményeként kedden délig az átalakításhoz szükséges alkatrészek 80 százalékát már elkészítették. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás

1952. augusztus 21.

14 ór 05 perc

Időjárásjelentés

& Hős/Hő K

esőtörtékei dőlben:

A Meteorológiai Intézet jelentései augusztus 21-én,

Az óceáni és sarkvidéki légkondi-  
meleg uralmat a Gibraltár, Velence, Budapest, Kíov, Szverdlovszk  
v. szelőlől délre korlátozták. Újabb hullámok a Kárpát-medencé-  
ben és Belgium, Hollandia területén okoztak záporokat.

Hazánkban szordán ország egészén volt szeszélyes eloszlásu  
eső. Nagyobb esőmennyiséget mértek Szombathelyen 22 mm., Nagykan-  
izsán és Mohácsán 15, Jászberényen 14 mm-t. A hőmérséklet Dunánál  
és az északi megyékben 25-28, máshol 30-35, sőt Szegeden és  
Békéscsabán 35 fokig emelkedett.

Esőtörtékekre délre 18-13 fokra hűlt levegő.

Budapestben szordán hőmérséklet a párhózpár tért  
0.9 mm: foknál magasabb, a lényegesen párhózpár tért 6.8 mm-rel el-  
csenyesebb volt sokévi átlagnál.

Budapestben esőtörtéke 12 órakor hőmérséklet 24 fok,  
telegerszántó átszámított léghőmérséklet 759 mm, szordán emelkedő  
irányban.

Várható időjárás péntek estig: Növekvő felhőzet,  
többfelé záporosó, zivatar. Hőmérséklet délnyugati - nyugati, majd  
élénkebb és zaknyugati-nyugati szél. Hőmérséklet csökken.

Várható hőmérsékleti értékek az ország területére  
pénteken: --- reggel 11-14, délnél 21-24 fok között. /MTI/

Ujabb három kilométeres szakaszt tartott fel az aggteleki barlang mellett felfedezett új csoppkőbarlangnak

i K5/Va/Hné M. K. K. 5

Az aggteleki barlang közelében néhány héttel ezelőtt felfedezett új nagy csoppkőbarlangban a felfedező újabb három kilométeres szakaszt tartott fel a kutatók. Előzőleg már bejárták a barlangnak mintegy hétkilométeres szakaszt, itt azonban egy összefüggő földalatti törésvonal állt útjukat. Most a kutatók Jukucs László geológus vezetésével behatoltak ezeknek a tavaknak egy részén is.

A most feltárt új rész teljes hosszában természetesen a tavak által felduzzasztott tavakból áll. A lépcsőzetesen egymás alatt elhelyezkedő tavak legfeljebb 250 méter hosszúak. Egyikből a másikba vízeséseken át jut a víz. A tavak mélysége 2-2,5 méter. A barlang mezejete a tavak felett 15-20 méter magasságig emelkedik. Itt a tavak felett a legszelvényesebb barlangcsoppkövei. A kutatók most azon igyekeznek, hogy tulajdonképpen a törésvonalon, mert a barlang további része megint teljesen szabadon járható. /MTI/

---

Jól dolgoznak a nőgr. dögryei békabizottságok

i K5/HM/Hné M. K. 4

A nőgr. dögryei békabizottságok kisgyűléseken és oszlatlástokat sokszor hívják fel a dolgozó parasztek figyelmét: minden szembejöttében val a békét bört erősítik.

Az elmúlt hetekben meggyeszerre sok ötlet, azidig szin jellemző a békabizottságok munkáját. Beállásigymaton például piros anyagból hatlmas táblát készítettek, melyre fehér betűkkel felírták: Béká-utca. A táblát mindenütt annak az utcának a sarkán helyezik el, amelynek dolgozói a békabizottság felállításában az élen járnak. P. sz. tón, Dicsőföldön, Rétszegen, Magyarországon és V. ar. rón az élen járó dolgozók házaik falán táblát helyeztek el, melyeken felírták hirdeti: "A község legjobb békabizottsága". Másutt a békabizottságok házaik piros-fehér-zöld színekkel díszítik. Baglyasfalján nemrégiben békabizottságok voltak. A haz. k. k. val. mezején példamutatóan vették ki részüket a békabizottságok. A békabizottságok ünnepélyes gyűléseken avatták fel, több mint száz részvevő jelenlétében.

A nőgr. számos községben olvasóköroket szerveztek a békabizottságok. Így például Sz. algótarjában a Vörös Hadsereg-utca és Sz. t. v. - utca mindegyikében olvasóköroket tartanak népes hallgatósággal. /Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HÍREK

B 13. kiadás

1952 augusztus 21

14 óra 30 perc

/Jól dolgoznak....folyt/ 1 KJ/HM/Hnó M K

Legutóbb Méray Tibornak, a Szabad Nép Körbe küldött munkatársának egyik megrázó riportját olvastuk fel. Mórosiné hozzászólta sorra a elmondotta: "Mi tudjuk, hogy a halálgyerekek a mi békés életünket is megakadályozhatják. Ezért meg kellene mindenkiket felvilágosítani arról, hogy a békét öltöztetett kezekkel nem lehet megvédeni". /MTI/

---

Csongrád megyében tíz hónap alatt több mint 80.000 hallgatója volt a természettudományi előadásoknak.

Vid Hnó M K

Csongrád megyében a természettudományi előadások az elmúlt évtizedben is jelentősen segítettek a dolgozók szellemi színvonalának emelését, a babonák, a klerikális reakció elleni harcot. Az életkeletkezéséről például 104 előadást tartottak a megyében. 1951 októberétől az év július végéig több mint 80.000 hallgatója volt a természettudományi előadásoknak Csongrád megyében.

Az üzemi dolgozók körében nagy érdeklődés nyilvánul meg a klerikális reakcióval kapcsolatos előadások iránt. Legutóbb a Szegedi Textilművekben dolgozó hallgattam meg a "Harc a klerikális reakció ellen" című előadást.

Szegeden a csillagszati előadásokat gyakran összekötik a szegedi "Urania" csillagvizsgáló látogatásával, ahol a hallgatóknak a gyökorkétekn is bemutatják a tanulmányokat. A csillagvizsgálónak 1950 óta több mint 5000 látogatója volt, akiknek nagyrésze az üzemi dolgozók köréből, az iskolák hallgatóiból került ki. Az elmúlt hónapban csak két bemutatón mintegy hetvenen vettek részt. Most elkezdte a nap megfigyeléséhez szükséges fénycsökkentő prizma és fókusz-nyújtó előállítását, valamint az óraműszerkezet is. /MTI/

---

MTI BELFÖLDI HÍREK

B 14. kiadás

1952. június 21.

14 óra 50 perc

Az Agrártudományi Egyetemen az új tanévben első ízben indul meg az oktatás a szovjet főiskolák tapasztalatai alapján előkészített programtervek szerint.

Ai Ko/Mo/Haé Mi K. K 4 + 10

Az Agrártudományi Egyetem felkészült az új tanévre. A felvételi vizsgák befejeződtek és ismét több mint ezer ifjú és felnőtt kezd el ősszel mezőgazdasági tanulmányait. A hallgatók oktatás az új tanévben a szovjet példák felhasználásával az ediginél jobb módszerekkel indul meg.

A régi mezőgazdaságtudományi kar a fokozottabb mértékű szakszintű és újraképzésben részt vesz az agronómiai, az állatorvosi és a mezőgazdasági géposztási és a gépkezelési karra bontással. Az egyes karok tanítási tervét a szovjet mezőgazdasági főiskolák tapasztalatainak felhasználásával dolgozták ki és a különböző tantárgyak oktatásához előkészített programtervekre épül.

Az egyetem professzorai a fontosabb elméleti tárgyak és szaktantárgyak programterveit már elkészítették, s ezek a tanítás menetének minden fontos előkészítését előre meghatározzák. A szaktantárgyak programterveit figyelmeztetve a szovjet Agrártudományi Egyetem eredményeit és fokozottabb mértékben értékesítik a mezőgazdasági termelés hazai tapasztalatait, elsősorban az élő állományok mezőgazdasági dolgozók módszereit és eredményeit. Az egyetem professzorai által elkészített programterveket bizottságok vitatják meg. E bizottságok a mezőgazdasági tudományok legjobb képviselőiből és a mezőgazdasági nagyüzemek legjobb szakembereiből állnak. A programtervekben kifejezésre jutnak a növénytermelésben és az állattenyésztésben alkalmazott új szovjet módszerek, valamint a géposztás döntő jelentősége a nagyüzemi mezőgazdaságban.

Az egyetem kiváló dolgozóit az Agrártudományi Egyetem jövőben az ediginél nagyobb mértékben kívánja bekapcsolni az egyetemi oktatásba. /MTI/

V

---

M T I B E L T Ö L D I H I R E I

B 15. kiadás

1952. augusztus 21.

15 óra 45 perc

Az Alkotmány-ünnepére virradó éjjelen az átlagosnál háromszázalékkal több kocsit gurítottak R-kosrendező pályaudvar dolgozói

1 VT/He/Hné Tom K 4

Az éjszakai esuvsforgalom megindulásával R-kosrendező pályaudvar forgalma is napról napra nő. Az Alkotmány-ünnepi versenylendületében a pályaudvar forgalma dolgozói az augusztus 19-ről 20-ra virradó éjjel tartott műszakban a gurításnál kimagasló munkatapasztalatot érték el. A műszaki vezetők, a kocsirendezők, a váltókezelők és a sarúsek szoros együttműködésének, valamint a munka jó megszervezésének eredményeként az egy műszak alatt átlagosnál háromszázalékkal több vasuti teherszállítást végeztek el, kocsisérülés és baleset nélkül. Ugyanakkor minden vonat menetrendszerűen indult.

A kiváló eredményt az augusztus 20-ról 21-re virradó éjjelen tartott műszakban tovább fokozták, mert ekkor még ennél is több kocsit gurítottak ugyancsak sérülés és balesetmentesen. A két egymást követő éjszakai műszakban elért kimagasló eredményhez igen nagyértékben hozzájárult, hogy a gurításhoz szükséges tartalékmozdonyokat időben biztosították és a legurított szorólványokat szorólványmentesen továbbították.

Különösen kiemelkedő munkát végeztek a 19-ről 20-ra virradó éjszakai műszakban dr. Varga Gyula forgalomszabályozó, Papp Zoltán külső szolgálattevő és Juhász Pál kocsimosor. A 20-ról 21-re virradó éjjelen tartott műszak munkájában élen jártak Forádi Pál sztahanovista forgalomszabályozó, Varga Sándor külső szolgálattevő, Makkai Mihály sztahanovista állomásnyitó és Nokes József sztahanovista kocsimosor, aki a második vasutásnap alkalmából "Kiváló Vasutas" kiüntetésben részesült. /MTI/

Ujbb füzetek jelentek meg a Szikra kiadásában

k AKV/He/PE M K

"Magyar Dolgozók Partja Politikai Akadémia" című sorozat új számként megjelent Barvas József közoktatásiügyi miniszter "Hazaifias nevelés iskoláinkban" című, 1952. május 16-án a Magyar Dolgozók Partja Politikai Akadémiáján elhangzott előadása.

Megjelent "Magyar Dolgozók Partja Központi Előadói Iradójának előadásai" című sorozat 16. számaként "Gyermek- és ifjúgyermek népek imperialistaellenes harcának néhány kérdése" című füzet is. Mindkét füzet a Szikra kiadásában jelent meg. /MTI/

Jól fejlődik a gyapot Fejér megyében

Vid Kő /SzE/Hnó K. K + 3

Fejér megyében mindenütt szépen fejlődik a gyapot. Az első vetésből származó leveken nyolc-tíz gumó található. De a pótvetések legnagyobb része is utolérte az első vetést. Általában a gyapot fejlődése jobb mint az elmúlt évben. A megyében mindenütt elvégezték a gyapot hetedik kapálását, a hetediket pedig negyven százalékban fejezték be.

A termelőszövetkezetekben befejezés előtt áll a kaszálás és tetejezés. Már most megjelölik a legfejlettebb növényeket, hogy azok magvát jövőre vetésre használják föl. /MTI/

---

Méltóan küzdenek az oroszlanvi XVI-os akna bányászai a "Szop tomber 6. akna" címéért

1 Vid Hbj/tot/Hnó SL K + 4

Az andrávölgyi új X-es akna bányászai a bányásznap tiszteletére még júniusban versenyt indítottak a "Szeptember 6." akna címéért. Az oroszlanvi XVI-os akna bányászai elsőik közt csatlakoztak a versenyhez és már a harmadik napon megszerezték az elsőséget s ezóta is tartják azt.

A XVI-os akna bányászai július elsőjén ígéretet tettek arra, hogy terven felül 2800 tonna szenet termelnek ki, ezzel szemben augusztus 20-ig terven felül 6376.5 tonna szenet adtak a népgazdaságnak.

A jó eredményt többi között annak köszönhetik, hogy a három front közül a X-es és a XXI-es fronton grafikon szerinti ciklusos munkamódszerrel dolgoznak. A X-es front dolgozói 7975 csille szénrel, a XXI-es front dolgozói pedig 7374 csille szénrel termeltek többet előírányatuknál július 1-től augusztus 20-ig. Segíti a bányászok jó munkáját az is, hogy alkalmazzák a munkahelyi váltást és így jobban ki tudják használni a szállítóberendezéseket és a gépeket. Ebben a hónapban 70 sz. zárlékos eddig a bányagépek kihasználása. A műszaki dolgozók is nagy segítséget nyújtanak s három hónap alatt egyszer sem fordult elő, hogy ne biztosították volna munkahelyet. Tervszerűen irányítják az előváltásokat és feltarításokat is. /MTI/

--- S

M T I B E L S Ö L D I H I R E K

B 17. kiadás

1951. augusztus 21

46

óra 10 perc

Alkotmányunk ünnepeán két új csoport alakult a szülő községben

Ö V i d A / H M / H a s M i K 4 4

A szülő községben a "Szabadság" termelőszövetkezet tagjai sokkal jobb termésereményeket értek el, mint az egyénileg gazdálkodó dolgozó parasztok. A község dolgozói közül hét középparaszt a "Szabadság" tsz eredményeit látva előkészítőbizottságot alakított. Alkotmányunk ünnepeán délután nem mondta ki az új csoport megalakulását. Röviddel rá 12 dolgozó paraszt egy újabb I-es típusú termelőcsoportot alakított és megkezdte az előkészületek egy III-as típusú csoport megszervezésére is.

Ástoszfőren már egy éve működik 17 taggal a "Tinosics" termelőcsoport. Hétfőn este '83 család több mint 900 hold földdel III. mintá szerint működő termelőcsoportot alakított. Az új csoport szervezésében Beno József és Petyvosi Mihály voltak az élharcosok, mert ők a környei "Dízsza" termelőcsoportot és az ottani tapasztalatukat hozták el az Ástoszfőrieknek.

△ meglátogatták

Bakonypéterden mindenki tudja, hogy Tóth József az "Összefogás" termelőcsoport tagja, az elmúlt évben 377 munkaesetben utána csak közpénzben 4663 forintot kapott, nem is beszélve a terménybeni jutásokról. Gyermekkezesi, asztali tüzhely, esztrák, nagykabátok, ruhananyagok kerültek ebből a jövedelomből. Tüzhelyt hozott jára és még jutott a villany bevezetésére is. A községben az egyéni gazdák szeretnék használni jó életet teremteni maguknak: ezért tizenegyen beléptek az "Összefogásba", 18 család pedig "Augusztus 20." néven új III-as típusú csoportot alakított. /MTI/

Nyereményszolgálatot biztosított az OTP,

i Raó/Raó/Haó Tom K 4 5

Ahol nyilvántartják a dolgozók által bejelentett kótványok számát és értesítést küldenek címükre ebben az esetben, ha a kótványok egyikét kihúzzák. Bejelentés céljára az Országos Takarékpénztár nyilvántartó lapokat készített, melyeket 50 fillérért arusítanak. A lapok beszerezhetők az Országos Takarékpénztár központjában, fiókjaiban, valamint az ország valamennyi postahivatalában, dohányüzleteiben és az üzemi-takarékpénztári felolósóknál. A kitöltött nyilvántartó-lapokat az OTP központjába kell küldeni /W. Nádor-utca. 16./ "Nyereményszolgálat" címmel. Természetesen, ha a bejelentő lakást változtat, azt be kell jelentenie az Országos Takarékpénztárnál. /MTI/

5

Az alkotmány ünnepének tiszteletére megtartott ünnepi műszon napi tervén felül 5344.2 tonna szenet termeltek a tatabányai bányüzemek

i Vid Hbj/tot/Hnó SL K 4 3

A tatabányai bányászok ünnepi műszonot tartottak lenn rásuk behozására az alkotmány ünnepe előtti napon s ez alkalommal a napi tervén felül 5344.2 tonna szenet termeltek.

Az egyes bányüzemek jól felkészültek erre a napra. A szikvölgyi áknában rendezték az olványagelt vágatokat, az északi származóról felszedett vasutat a déli és keleti mezőre fektették le és ezzel megoldották a zavartalan szállításat. A bányüzemek közül a VII-os áknai bányászai érték el a legmagasabb napi termelést, 472.5 tonna szenet termeltek terven felül és augusztus 1-től 20-án reggelig elérték a 103.8 százalékos tervteljesítést. /MTI/

---

alkotmányunk ünnepének tiszteletére augusztus 19-én 146.3 százalékosra teljesítették napi tervüket bányászaink

i Hbj/B/Hnó SL K

Bányászaink az alkotmány tiszteletére is igen lelkes munkát végeztek annak érdekében, hogy törlesszék adósságukat. Augusztus 19-én ünnepi műszonokat tartottak s ez alkalommal napi előírányzatukat 146.3 százalékosra teljesítették.

A trösztök közül az Ozdi Szénbányászati Tröszt érte el a legjobb eredményt 171.6 százalékos teljesítéssel. Utána a Középdunántúli Szénbányászati Tröszt következik 169.4 százalékkal, a Borsodi Szénbányászati Tröszt 148.4 százalékkal, a Tatabányai Szénbányászati Tröszt 148, a Négydi Szénbányászati Tröszt 137.2, a Dorogi Szénbányászati Tröszt 120.6 százalékkal.

Az állami vállalatok közül a Komlói Szénbánya Vállalat 158.5, a Pénzfibánya Vállalat 152.4, a MESZH-RT Szénbánya Vállalat 145.6, a Hidasi Szénbánya Vállalat 144.3, az Edelényi Szénbánya Vállalat 128.6 százalékot ért el, a Nagymányoki Szénbánya Vállalat termelése százalékosan alul maradt.

Havi tervben szénbányászataink 98.1 százalékosra teljesítették tervét augusztus 1-től 19-ig. /MTI/

---

S

19.  
B . kiadás 1952. augusztus 21. 17 óra 55 perc

A tervkölcson sorsolás másodk napján

& Rné/He/PE Tom Ie

a Zeneművészeti Főiskola nézőterét zsufolásig megtöltötték az érdeklődők. A húzás délután három órakor kezdődött. A sorsolási bizottság tagjai közül az 1.-es számú keréknél Matola József, a Sztálin Vasmű építkezésének kétszeres sztahanovista brigádvezetője, a 2-es számú keréknél Kossuth Géza sztahanovista vájár és a 3-as számú keréknél Tóth Györgyné ötholdas dolgozó parasztasszony látta el az ellenőrzést. A jegyzőkönyvvezetők munkáját Piszkei Erzsébet, a Győri Textilművek kétszeres sztahanovista szövőnöje ellenőrizte.

Csütörtökön sorsolásra került két darab 50.000 forintos, 40 darab 25.000, 10.000 és 5000 forintos, ezer darab 1000 forintos, kétezer darab 500 forintos, 14.150 darab 300 forintos nyereség és több mint százezer kötvényt huznak ki névértékben visszafizetésre és törlesztésre. /MTI/

-----

Augusztus 31.: "Építők napja"

i Sz/He/PE Tom K

Az Építő-, Fa- és Építőanyagipari Dolgozók Szakszervezete augusztus utolsó vasárnapján megrendezi az első Építők Napját. Az Építők Napjának dátuma a munkásmozgalom harcainak egyik évfordulójához kapcsolódik: az 1930. szeptember 1.-i megmozduláson az építők ezrei is tüntettek a Horthy-fasizmus ellen.

Az ország különböző részein, több mint harminc helyen, a megyeszékhelyeken, nagyobb városokban és építkezéseken nagy szabadtéri vidám ünnepeket rendeznek. A fővárosban a hűvösvölgyi Nagyréten, Sztálinvárosban a Kulturparkban, Debrecenben a Nagyerdőben ünneplik majd azokat, akiknek munkáját az egész ország népe figyelemmel kíséri, akiktől az új lakásokat várják, akik az új üzemeket, gyárakat építik.

Az ünnepeken kiállítások, filmek, szindarabok ismertetik az építőipar fejlődését és az ipar munkásainak életét. Fényképeken népszerűsítik az élenjáró építőket, bemutatják újításait, munkamódszereiket. Az Építők Napja programján változatos kulturműsorok, sportesemények is szerepelnek. /MTI/

-----

5

MTI BELFÖLDI HIREK

B 20. kiadás

1952. augusztus 21.

18 óra

perc

Ujabb községek és termelőszövetkezetek kapták meg a gabona szabadforgalmi értékesítésének jogát

k BgYM FE Ká Ie

Ujabb községek, termelőszövetkezetek és termelőszövetkezeti csoportok kaptak engedélyt a gabona szabadforgalmára, miután beadási kötelezettségüknek eleget tettek.

Somogy megyében Visz, Inke, Gyékényes, Szentborbás, Potony, Péterhida, Rinyaujnép, Bolhó, Drávatamási községek, valamint a zákányi "Győzelem" és "Alkotmány", a gyékényesi "Győzelem", a szentai "Uj világ", és "Szabad Nép", és a somogybükkösi "Előrehaladás" tsz, illetve tszcs.

Békés megyében Magyardombegyház község, a nagykamarási "Uj élet", a mezőhegyesi "József Attila", a pusztacottlakai "Kossuth", a nagykamarási "Ságvári" és "Visinszkij" és a mezőkovács házi "Uj élet" és "Alkotmány", a kunágotai "Petőfi", a kevermesi "Petőfi", a békési "Alkotmány", a kamuti "Kossuth", a mezőberényi "Dózsa", a tótkomlói "Haladás" és "Viharsarok", az endrődi "Haladás", a gyomai "Uj élet" és "Dózsa" tsz, illetve tszcs.

Pest-megyében Örkény, Felsőpakony, Csóvár, Aszód, Accsa, Dunaharaszti, Szigetszentmárton, Délegyháza, Püspökszilágy, Sződ községek, a kávai "Béke", a tápiógyörgyei "Haladó", a tápiószentmártoni "Petőfi" és a szentmártonkátai "Petőfi" tsz, illetve tszcs.

Fejér megyében Perkáta község, valamint a mezőfalvai "Petőfi", a szabadegyházai "Felszabadulás", az isztiméri "Kossuth", a rácalmási "Dózsa" és "Dimitrov" és a perkátai "Vörös Október" tsz, illetve tszcs.

Győr megyében Pusztasomorja, Rábca-kapi, Cakóháza községek, valamint a páli "Sarló Kalapács", a vági "Uttörő", a rábcakapi "Uj remény" és a szilsárkányi "Uj barázdák" tsz, illetve tszcs.

Tolna megyében Csibrák, Bikács, Sárszentlőrinc, Szakadát, Tolnanémedi, Várong, Lápafő, Tolna, Nagykónyi, Mőzs községek, a zombai "Béke", a csibráki "Viharsarok", a bátaszéki "Fejlődés", a mőzsi "Uttörő", a várongi "Alkotmány", a maki "Ut a szocializmus felé" és a nagyszokolyi "Béke" tsz, illetve tszcs.

Veszprém megyében Balatonudvari, Berhida, Bakonyszentkirály, Lázi, Sümeg, Monostorapáti, Bakonyszentlászló községek, valamint a berhidai "Béke", a bakonygyiróti "Béke", a bakonypéterdi "Összefogás", a bakonyszentlászlói "József Attila", a sümegi "Kossuth" és a monostorapáti "Előre" tsz, illetve tszcs. /MTI/

B 21. kiadás 1952. augusztus 21. 18 óra 30 perc

Ünnepélyesen adták át a begyűjtésben élenjárt megyéknek, járásoknak, községeknek, termelőszövetkezeteknek a vándorzászlókat és jutalmakat

6 Kö/PE Mi Ie 3+8

Az Alkotmány napjának tiszteletére indított begyűjtési verseny győztes megyéinek, járásainak, községeinek és termelőszövetkezteinek szerdán ünnepélyes keretek között adták át a vándorzászlókat és pénzjutalmakat.

Vas-megye dolgozó parasztságának - a megye 105.4 százalékos teljesítéssel a megyék versenyében az első helyre került - Nagy Imre begyűjtési miniszter Sárváron az ott rendezett Ünnepi vásár keretében adta át a minisztertanács vándorzászlaját, a begyűjtési minisztérium vándorzászlaját és az ötvenezer forint pénzjutalmat.

A 104.4 százalékkal második helyre került Zala megyében a zalaszentgróti Ünnepi vásár megnyitása alkalmából adta át a megye dolgozó parasztságának Tasnádi Sándor, a begyűjtési miniszter első helyettese a minisztérium második vándorzászlaját és a harmincezer forint pénzjutalmat. Farkas József, a Zala-megyei tanács végrehajtóbizottságának elnöke a megye dolgozó parasztsága nevében ígéretet tett, hogy tovább fokozzák erőfeszítéseiket és mindent elkövetnek az első hely elnyeréséért.

A begyűjtési versenyben 104.2 százalékkal harmadik helyen végzett Heves megyének a begyűjtési minisztérium harmadik vándorzászlaját és 25.000 forint pénzjutalmát, valamint az egyéb jutalmakat a füzesabonyi ünnepi vásáron nyújtotta át Kovács Imre begyűjtési miniszterhelyettes.

Többezer főnyi dolgozó paraszt vett részt azokon az ünnepségeken, amelyeken a járások közötti versenyben 118.6 százalékos eredménnyel az élre került keszthelyi és a mögötte mindössze egytized százalékkal elmaradt szerencsi járás dolgozó parasztságának adták át a vándorzászlókat.

Gutorföldre zalamegyei községben, amely 477 százalékra teljesítette beadási tervét, s ezzel az ország valamennyi községe között az első helyre került, a község ugyszólván valamennyi dolgozó parasztja részt vett az ünnepségen, amelyen Szász Ferencné azon

/folyt. köv./

5

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22. kiadás

1952. augusztus 21.

18 óra 35 perc

/Ünnepélyesen adták át. . . folyt./ 8 Kö/PE Mi Ie

begyűjtési miniszterhelyettes átnyújtotta a vándorzászlót és a pénzjutalmat. Az ország második helyezést elért községében, Lovásiban együtt ünnepeltek a község dolgozó parasztságával az ipari munkások is. A dolgozó parasztok egésznapos kulturműsor keretében vették át a jutalmakat. A városok begyűjtési versenyében élre került Zalaegerszeg város tanácsa ünnepi ülésen vette át a begyűjtési minisztérium képviselőjétől a minisztérium oklevelét. A termelőszövetkezetek között 474 százalékkal legjobb eredményt elért tarnamérai "Alkotmány" termelőszövetkezetnek a füzesabonyi ünnepi vásáron, a második helyre került egeraracsai "Győzelem" termelőszövetkezetnek a zalaszentgróti ünnepségen adták át a jutalmakat. A tarnamérai "Alkotmány" vándorzászlót is kapott. /MTI/

-----  
Szeptember elsején lesz az ünnepélyes tanévnyitás

k Sr/tot/PE FT Ie -2

Az ország tanintézetekben, az általános- és középiskolákban, valamint az egyetemeken és főiskolákon szeptember elsején lesznek az ünnepélyes tanévnyitók. Az első tanítási nap szeptember 2. Az egyetemeknek és főiskoláknak azokon az évfolyamain, amelyeknek hallgatói termelési gyakorlaton vesznek részt, október elsején kezdődik az oktatás. Az elsőéves hallgatók beiratkozásának időpontja augusztus 29., 30. A felsőbb évfolyamok hallgatói szeptember 1.-én és 2.-én iratkozhatnak be. Azok a felsőbbéves hallgatók, akik termelési gyakorlaton vesznek részt, augusztus 21-27.-e között - a termelési gyakorlatok megkezdése előtt iratkozhatnak be.

Az általános- és középiskolákban a javító- és különbözeti vizsgák ideje: augusztus 27-28. A pótbéiratásokat augusztus 29-30.-án tartják. A diákokthozokba kerülő tanulók augusztus 30.-án foglalják el helyüket. /MTI/

-----  
K

MTI BELFÖLDI HIRLET

B 23. kiadás

1952. augusztus 21.

18 óra 50 perc

Gyarslist. az öt éves munkaközségi munkások és csatörtöki házasságokról

§ Hód M1

200 forintos névértékben kisorsolva.

/A 200 forintos névértékű huzsoket két csoportban közöljük./

Sorszámsz. n:	Sz. mt. l.-sz. mig:	Sorszámsz. n:	Sz. mt. l.-sz. mig:
0019	401-500	0275	701-800
0029	301-400	0276	601-700
0042	501-600	0276	901-1000
0047	501-600	0278	401-500
0049	901-1000	0309	501-600
0053	301-400	0314	301-400
0067	401-500	0315	001-100
0075	901-1000	0315	701-800
0085	201-300	0319	001-100
0092	901-1000	0323	001-100
0096	901-1000	0326	201-300
0102	801-900	0328	201-300
0111	901-1000	0332	201-300
0113	001-100	0336	001-100
0125	101-200	0339	601-700
0127	401-500	0339	801-900
0144	701-800	0339	901-1000
0147	101-200	0340	101-200
0151	801-900	0340	201-300
0183	101-200	0350	201-300
0188	601-700	0357	101-200
0188	701-800	0368	201-300
0189	401-500	0371	201-300
0202	601-700	0375	201-300
0203	501-600	0375	801-900
0205	301-400	0378	401-500
0209	801-900	0387	601-700
0211	401-500	0404	501-600
0212	701-800	0418	901-1000
0223	001-100	0420	501-600
0238	301-400	0420	101-200
0241	801-900	0420	901-1000
0246	701-800	0421	501-600
0253	801-900	0428	501-600
0264	501-600	0435	001-100
0269	801-900	0442	401-500
0269	901-1000	0450	001-100

S

/Folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 24. kiadás

1952 Augusztus 21

6000 példány

/Gyorslisták csütörtöki húzásról...1.folyt./§ Húzó N1

200 forint névértékben kisorsolva

Sorozatszám:	Szám-tól-szám-ig:	Sorozatszám:	Szám-tól-szám-ig:
0452	401-500	0676	701-800
0460	201-300	0698	001-100
0462	801-900	0714	101-200
0498	601-700	0721	101-200
0500	901-1000	0726	201-300
0501	901-1000	0727	101-200
0513	801-900	0738	701-800
0515	101-200	0740	501-600
0527	701-800	0743	901-1000
0529	401-500	0747	101-200
0445	101-200	0751	101-200
0549	301-400	0753	101-200
0553	801-900	0754	301-400
0555	601-700	0763	301-400
0556	201-300	0764	601-700
0560	301-400	0772	201-300
0561	501-600	0775	301-400
0564	301-400	0780	801-900
0566	101-200	0789	601-700
0568	101-200	0797	101-200
0574	201-300	0799	101-200
0585	401-500	0799	201-300
0588	501-600	0801	701-800
0599	601-700	0810	301-400
0601	001-100	0810	801-900
0605	601-700	0817	901-1000
0610	001-100	0823	501-600
0624	701-800	0847	301-400
0634	201-300	0850	901-1000
0634	601-700	0862	601-700
0639	001-100	0867	801-900
0639	401-500	0868	801-900
0655	601-700	0870	301-400
0659	101-200	0874	501-600
0660	401-500	0877	001-100
0673	501-600	0883	901-1000

/Folyt.köv./

Ko

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 25. kiadás

1952 augusztus 21

18 óra 15 perc

/Gyorslista a csütörtöki házszól...2.folyt/ § HÁSN

200 forint névértékben kiadásra

Sorozatszám: Szám-tól-számg

Sorozatszám: Szám-tól-számg

0888 901-1000  
 0895 601-700  
 0896 101-200  
 0897 201-300  
 0906 101-200  
 0907 101-200  
 0917 101-200  
 0925 701-800  
 0932 301-400  
 0940 901-1000  
 0945 501-600  
 0947 401-500  
 0950 001-100  
 0953 601-700  
 0959 201-300  
 0971 501-600  
 0973 401-500  
 0978 ~~801-900~~  
 0978 901-1000  
 0984 301-400  
 0986 501-600  
 0997 701-800  
 1000 401-500  
 1002 401-500  
 1003 101-200  
 1006 101-200  
 1028 501-600  
 1029 301-400  
 1049 001-100  
 1057 701-800  
 1065 001-100  
 1073 601-700  
 1078 001-100  
 1079 401-500  
 1083 601-700  
 1090 501-600  
 1091 001-100  
 1095 801-900  
 1098 401-500

1100 001-100  
 1104 901-1000  
 1108 801-900  
 1110 201-300  
 1116 201-300  
 1117 901-1000  
 1126 001-100  
 1128 901-1000  
 1134 701-800  
 1138 201-300  
 1138 701-800  
 1139 201-300  
 1152 801-900  
 1156 101-200  
 1158 001-100

/Folyt. köv./

K

MTI BELFÖLDI HÍRBEK

B 26. kiadás 1952. augusztus 21. 19 óra — perc

/Gyorslista a csütörtöki húzásról. . . . 3. folyt./ § PE N1

200.- Ft.-os névértékben kisorsolva /Folytatás/

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig
1161	001-100	1356	301-400
1172	501-600	1357	101-200
1178	801-900	1362	101-200
1179	001-100	1365	001-100
1188	301-400	1369	101-200
1190	101-200	1370	201-300
1190	201-300	1371	301-400
1193	901-1000	1372	801-900
1197	301-400	1388	801-900
1201	901-1000	1395	701-800
1203	601-700	1401	801-900
1205	201-300	1404	701-800
1210	401-500	1405	901-1000
1213	201-300	1414	701-800
1215	201-300	1416	301-400
1215	501-600	1417	701-800
1235	501-600	1421	801-900
1238	601-700	1422	301-400
1244	001-100	1435	701-800
1246	701-800	1442	501-600
1247	801-900	1445	501-600
1252	201-300	1449	701-800
1253	301-400	1452	901-1000
1256	901-1000	1455	001-100
1258	301-400	1455	601-700
1263	901-1000	1456	101-200
1277	601-700	1458	001-100
1287	801-900	1460	201-300
1289	501-600	1466	401-500
1291	101-200	1481	601-700
1294	901-1000	1485	701-800
1295	301-400	1487	301-400
1299	601-700	1487	701-800
1301	201-300	1490	201-300
1302	801-900	1500	801-900
1306	201-300	1514	801-900
1326	401-500	1516	901-1000
1346	801-900	1525	601-700
1352	301-400	1534	301-400

/folyt. köv./

S

MTI BELFÖLDI HÍRBEK

B 26. kiadás 1952. augusztus 21. 19 óra — perc

/Gyorslista a csütörtöki huzásról. . . . . 3. folyt./ § PE N1

200.- Ft.-os névértékben kisorsolva /Folytatás/

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
1161	001-100	1356	301-400
1172	501-600	1357	101-200
1178	801-900	1362	101-200
1179	001-100	1365	001-100
1188	301-400	1369	101-200
1190	101-200	1370	201-300
1190	201-300	1371	301-400
1193	901-1000	1372	801-900
1197	301-400	1388	801-900
1203	901-1000	1395	701-800
1205	601-700	1401	801-900
1210	201-300	1404	701-800
1210	401-500	1405	901-1000
1213	201-300	1414	701-800
1215	201-300	1416	301-400
1215	501-600	1417	701-800
1235	501-600	1421	801-900
1238	601-700	1422	301-400
1244	001-100	1435	701-800
1246	701-800	1442	501-600
1247	801-900	1445	501-600
1252	201-300	1449	701-800
1253	301-400	1452	901-1000
1256	901-1000	1455	001-100
1258	301-400	1455	601-700
1263	901-1000	1456	101-200
1277	601-700	1458	001-100
1287	801-900	1460	201-300
1289	501-600	1466	401-500
1291	101-200	1481	601-700
1294	901-1000	1485	701-800
1295	301-400	1487	301-400
1299	601-700	1487	701-800
1301	201-300	1490	201-300
1302	801-900	1500	801-900
1306	201-300	1514	801-900
1326	401-500	1516	901-1000
1346	801-900	1525	601-700
1352	301-400	1534	301-400

S

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HÍRDEK

B 26. kiadás 1952. augusztus 21. 19 óra — perc

/Gyorslista a csütörtöki huzásról. . . . . 3. folyt./ § PE N1

200.- Ft.-os névértékben kisorsolva /Folytatás/

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig
1161	001-100	1356	301-400
1172	501-600	1357	101-200
1178	801-900	1362	101-200
1179	001-100	1365	001-100
1188	301-400	1369	101-200
1190	101-200	1370	201-300
1190	201-300	1371	301-400
1193	901-1000	1372	801-900
1197	301-400	1388	801-900
1203	901-1000	1395	701-800
1205	601-700	1401	801-900
1210	201-300	1404	701-800
1210	401-500	1405	901-1000
1213	201-300	1414	701-800
1215	201-300	1416	301-400
1215	501-600	1417	701-800
1235	501-600	1421	801-900
1238	601-700	1422	301-400
1244	001-100	1435	701-800
1246	701-800	1442	501-600
1247	801-900	1445	501-600
1252	201-300	1449	701-800
1253	301-400	1452	901-1000
1256	901-1000	1455	001-100
1258	301-400	1455	601-700
1263	901-1000	1456	101-200
1277	601-700	1458	001-100
1287	801-900	1460	201-300
1289	501-600	1466	401-500
1291	101-200	1481	601-700
1294	901-1000	1485	701-800
1295	301-400	1487	301-400
1299	601-700	1487	701-800
1301	201-300	1490	201-300
1302	801-900	1500	801-900
1306	201-300	1514	801-900
1326	401-500	1516	901-1000
1346	801-900	1525	601-700
1352	301-400	1534	301-400

S

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 27. kiadás

1952. augusztus 21.

19 óra 05 perc

/Gyorslista a csütörtöki huzásról .. 4. folyt./ § PE Ni

200 Ft. névértékkel kisorsolva: /Folytatás/

Sorozatszám: Számtól-számig: Sorozatszám: Számtól-számig:

1547	001-100	1813	201-300
1548	001-100	1816	201-300
1548	401-500	1819	201-300
1553	801-900	1828	801-900
1560	501-600	1829	001-100
1560	901-1000	1838	601-700
1563	101-200	1851	101-200
1564	301-400	1852	601-700
1565	601-700	1853	901-1000
1574	701-800	1858	701-800
1575	501-600	1863	801-900
1577	301-400	1874	001-100
1590	501-600	1874	201-300
1594	701-800	1878	301-400
1595	101-200	1879	501-600
1595	501-600	1885	101-200
1597	401-500	1896	101-200
1604	601-700	1897	401-500
1605	301-400	1910	001-100
1609	701-800	1921	901-1000
1612	201-300	1925	401-500
1612	501-600	1932	101-200
1614	401-500	1934	201-300
1623	901-1000	1938	701-800
1625	701-800	1939	501-600
1631	101-200	1940	501-600
1639	801-900	1946	601-700
1643	001-100	1958	501-600
1650	601-700	1966	201-300
1655	801-900	1973	801-900
1755	401-500	1974	501-600
1772	301-400	1975	801-900
1774	301-400	1983	801-900
1774	601-700	1984	101-200
1775	801-900	1988	201-300
1778	401-500	1991	601-700
1779	301-400	1992	801-900
1784	401-500	1993	901-1000
1796	601-700	2012	401-500
1807	401-500	2019	701-800
1809	601-700	2022	701-800
1813	401-500	2028	601-700
	001-100	2042	801-900

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 28. kiadás 1952. augusztus 21. 19 óra 05 perc

/Gyorslista a csütörtöki huzásról. . . 5.folyt./ § PE Ni

200 Ft. névértékkel kisorsolva: /folytatás/

Sorozatszám: Szórtól-számig:

2045	601-700
2051	601-700
2058	601-700
2064	701-800
2067	501-600
2069	401-500
2071	501-600
2072	301-400
2072	601-700
2072	801-900
2072	901-1000
2094	901-1000
2100	301-400
2102	601-700
2106	601-700
2115	901-1000
2120	401-500
2132	101-200
2132	901-1000
2134	601-700
2142	401-500
2144	401-500
2154	301-400
2155	201-300
2163	201-300
2166	801-900
2171	701-800
2174	901-1000
2177	901-1000
2189	601-700
2205	701-800
2206	901-1000
2216	801-900
2222	001-100
2235	401-500
2245	... 301-400
2248	001-100
2249	301-400
2257	701-800
2265	501-600
2275	601-700

/folyt. köv./

Ko

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 29. kiadás

1952 augusztus 21

19 óra 20 perc

/A törvényközlöny kiadásának esőértékei huzás...6.folyt/ § Hn6 M

200 forint névértékben kiadva

Sorozatszám: Számt-l-számig

Sorozatszám: Számt-l-számig:

2955	901-1000
2956	601-700
2958	601-700
2973	101-200
2977	501-600
2980	401-500
2983	401-500
2996	201-300
2999	301-400
3008	301-400
3017	801-900
3018	201-300
3027	501-600
3038	501-600
3038	801-900
3041	301-400
3042	301-400
3045	601-700
3047	001-100
3058	701-800
3063	201-300
3063	601-700
3068	401-500
3083	901-1000
3096	301-400
3107	101-200
3132	901-1000
3133	501-600
3136	901-1000
3142	601-700
3145	801-900
3150	401-500
3160	701-800
3166	701-800
3166	801-900
3175	001-100
3176	001-100

3178	001-100
3184	201-300
3196	401-500
3196	801-900
3208	901-1000
3213	601-700
3214	401-500
3220	501-600

/Folytatóv./

KD

MTI BELFÖLDI HIREK

B 29. kiadás

1952 augusztus 21

19 óra 20 perc

/A törvényhozásról és újságtörvényekről... 6. folyt./ § Hó M

200 forint névértékben kiadva

Sorozatszám: Számtal-számig

Sorozatszám: Számtal-számig:

x 2955	901-1000
2956	601-700
2958	601-700
2973	101-200
2977	501-600
2980	401-500
2983	401-500
x 2996	201-300
2999	301-400
3008	301-400
3017	801-900
3018	201-300
3027	501-600
3038	501-600
3038	801-900
3041	301-400
3042	301-400
3045	601-700
3047	001-100
3058	701-800
3063	201-300
3063	601-700
3068	401-500
3083	901-1000
3096	301-400
3107	101-200
3132	901-1000
3133	501-600
3136	901-1000
3142	601-700
3145	801-900
3150	401-500
3160	701-800
3166	701-800
3166	801-900
3175	001-100
3176	001-100

3178	001-100
3184	201-300
3196	401-500
3196	801-900
3208	901-1000
3213	601-700
3214	401-500
3220	501-600

/Folyt. köv. /

Ko

M T I B E L F Ö L D I H Í R E K

30. kiadás

1952: augusztus 21.

19 ora/5 perc

Gyorslista.... 7. folyt./ § TI N1

200.- Ft névértékkel kisorsolva:

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
2284	601-700	2548	901-1000
2290	801-900	2550	601-700
2297	501-600	2551	601-700
2300	801-900	2556	201-300
2307	401-500	2564	501-600
2310	601-700	2565	001-100
2317	401-500	2575	501-600
2318	001-100	2573	701-800
2322	601-700	2565	301-400
2323	401-500	2577	101-200
2324	601-700	2579	501-600
2330	101-200	2589	801-900
2337	101-200	2597	501-600
2345	401-500	2598	101-200
2346	201-300	2600	001-100
2366	601-700	2600	901-1000
2368	901-1000	2607	801-900
2389	601-700	2611	301-400
2392	701-800	2618	901-1000
2395	701-800	2615	701-800
2429	501-600	2643	801-900
2429	901-1000	2655	701-800
2434	301-400	2659	801-900
2435	301-400	2673	101-200
2435	601-700	2673	901-1000
2440	701-800	2676	901-1000
2452	801-900	2677	201-300
2455	001-100	2681	601-700
2461	301-400	2692	401-500
2465	901-1000	2693	001-100
2476	701-800	2702	001-100
2510	201-300	2705	801-900
2525	601-700	2712	201-300
2532	201-300	2716	701-800
2532	701-800	2721	101-200
2535	101-200	2724	201-300
2537	301-400	2743	201-300
2545	901-1000	2752	001-100

/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 31. kiadás 1952. augusztus 21.

19

óra 30 perc

/Gyorslista..... 8. folyt/ § TI NI

Sorozatszám: Számtól-számig:

2760	601-700
2767	401-500
2770	801-900
2794	701-800
2802	701-800
2802	801-900
2824	801-900
2829	201-300
2838	401-500
2845	401-500
2847	701-800
2854	301-400
2867	201-300
2868	601-700
2868	901-1000
2870	601-700
2882	201-300
2918	101-200
2919	601-700
2921	501-600
2923	601-700
2927	201-300
2932	501-600
2940	501-600
2947	501-600

/folyt.köv./

S

MTI BELFÖLDI HIREK

B 32. kiadás 1952. augusztus 21. 19 óra 30 perc

/A Tervkölcösorsolás csütörtöki húzása...9. . folyt./ § PE Ni

1000 Ft.-ot nyertek: /Sorozathuzással/

Sorozatszám:	Számtól-számig:
0084	501-600
0561	701-800
0784	201-300
0879	501-600
0883	501-600
0940	201-300
1969	801-900
2222	601-700
2366	101-200
3078	401-500

500 Ft.-ot nyertek /Sorozathuzással/:

Sorozatszám	Számtól-számig:
0021	101-200
0064	201-300
0139	601-700
0300	501-600
0525	401-500
0574	801-900
0690	301-400
0910	801-900
1083	501-600
1136	901-1000
1830	001-100
2031	301-400
2060	101-200
2092	401-500
2322	901-1000
2325	<del>601-700</del> 601-700
2576	601-700
2725	701-800
2814	301-400
2871	101-200

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 32. kiadás 1952. augusztus 21. 19 óra 30 perc

/A Tervkölcseönsorsolás csütörtöki húzása...9. . folyt./ § PE Ni

1000 Ft.-ot nyertek: /Sorozathúzással/

Sorozatszám:	Számtól-számig:
0084	501-600
0561	701-800
0784	201-300
0879	501-600
0883	501-600
0940	201-300
1969	801-900
2222	601-700
2366	101-200
3078	401-500

500 Ft.-ot nyertek /Sorozathúzással/:

Sorozatszám	Számtól-számig:
0021	101-200
0064	201-300
0139	601-700
0300	501-600
0525	401-500
0574	801-900
0690	301-400
0910	801-900
1083	501-600
1136	901-1000
1830	001-100
2031	301-400
2060	101-200
2092	401-500
2322	901-1000
2325	<del>601-700</del> 601-700
2576	601-700
2725	701-800
2814	301-400
2871	101-200

/folyt. köv./

B 33. kiadás 1952. augusztus 21. 19 óra 45 perc

A borsodi kohászok többtermeléssel köszöntötték Alkotmányunk Ünne-  
pét

ö vid Hbj/Tr/PE SL Ie +8

A borsodi kohászok tovább folytatják kemény küzdelmüket,  
hogy egyre több alapanyagot adjanak a hazának.

#### A Diósgyőri Kohászati Üzemek

nagyolvaszó művének dolgozói fokozódó lendülettel harcolnak lema-  
radásuk behozásáért. A szerda reggeltől csütörtök reggelig tartó  
műszakon az I.-es kohó a megelőző napi 99 százalékkal szemben 104  
százalékra teljesítette tervét. A II-es kohónál dolgozó brigádok  
141 tonnával teljesítették túl tervüket. A termelés fokozása ér-  
dekében a műszaki vezetés úgy osztotta be a kohók termelését,  
hogy az I.-es kohó most már csak szürke nyersvasat gyárt, mely-  
nek nagyobb részét szilárdra öntik. A II.-es kohónál ferromangán  
gyártását folytatják, míg a Martin részére folyékony fehér nyers-  
vasat csak a III-as kohó gyárt. Egyben gondoskodnak arról is, hogy  
a felfejlődő III-as kohó termelését a Martin minden akadály nélkül  
átvehesse és így a III-as kohó egyenletesen járhasson. A nyers-  
vasgyártási konferencia határozatának megfelelően a III.-as kohó-  
nál felszerelték a kaliberrostát, amely a koks és mészke pormen-  
tes adagolását biztosítja. A rosta, csütörtökön már működött. Az  
I.-es és a II.-es kohónál most szerelik a kaliberrostákat és pár  
napon belül ezek is megkezdik működésüket.

A diósgyőri Martin Acélmű VIII-as kemencéjének kollekti-  
vája szintén kiemelkedő teljesítményt ért el az Alkotmány Ünne-  
pén tartott három műszakon, valamennyi brigád száz százalék felett tel-  
jesített. Szovjet tapasztalatok felhasználásával a kemencejavítások-  
kat a csapolás alatt végezték el, ügyeltek a hulladékanyag egyenle-  
tes elterítésére, amivel meggyorsították a beolvadást. Napi tervü-  
ket 126 százalékra teljesítették. A kemence kollektívája augusztus  
1.-től 20.-ig előírt havi tervén felül 127 tonna acélt termelt.  
Párosverseny társa, a IX.-es kemence kollektívája gyengébb eredményt  
ért el, bár a brigádok ott is valamennyien száz százalék felett ter-  
meltek. Így a VIII-as kemence ismét visszaszerezte elsőségét.

#### Az Ózdi Kohászati Üzemek

nagyolvasztói közt is versengés folyik a harmadik negyedévi terv  
túlteljesítéséért és adott szavuk megtartásáért.

/folyt. köv./

S

MTI BELSŐI HIREK

B 34. kiadás

1952. augusztus 21.

19 óra 50 perc

/L Borsodi bányászok többtermeléssel...folyt/ ö Vid Hbj/Tr/PE SL Io

Augusztus 1 óta a II-os számú "Április 4" kohó dolgozói járnak élen. A kohónál dolgozó N. Garda József, Jakab József és Erdődi Pál főolvasztók mindegyike kiérdemelte a sztáhnovista címet. Gondot fordítanak az egyenletes szélhőmérsékletre, a kohók egyenletes járása érdekében. Elhatározták, hogy a sztáhnovista cím birtokában tovább fokozzák eredményeiket és augusztus 20-án új kiváló termelési eredményt értek el. Előirányzatukat 111.4 százalékkal teljesítették.

A nagyolvasztók élenjáró brigádjainak példáját azonban nem mindannyi brigád követte. Így például az I-os számú kohónál nem használják ki megfelelően a gépberendezéseket. A kőolajnak évfordulóján helytelen anyagösszetétel miatt órákon keresztül kénytelenek voltak lassujáraton dolgozni és emiatt a tervet sem tudták teljesíteni. Minden egyes brigádnak következetesen kell harcolnia a gyorsvasgyártási konferencia határozatainak megvalósításáért, hogy győztesen fejezhessék be döntő tervévük harmadik negyedévét. /MTI/

---  
Csütörtök délutánig közel négyezren tekintették meg a "Három éves az alkotmány" kiállítást

I Kj/TI/Ha3 M SL Io

A "Három éves az alkotmány" kiállítást az első három nap alatt közel négyezren tekintették meg. A látogatók nagy elismeréssel nyilatkoztak a kiállítás gazdag anyagáról.

A dolgozók körére a Budapesti Városi Tanács úgy határozott, hogy a kiállítást csütörtöktől hétköznaponként délelőtt 10 órától este 9-ig, vasárnap délelőtt fél 10-től délután 5 óráig tartja nyitva. /MTI/

---  
Románia felszabadulásának nyolcadik évfordulója alkalmából

K MOKEP & Ho/Ha3 M K

Augusztus 23-án a filmszínházak műsorára tűzik a Román Filmhétven sikerrel bemutatott "Győz az élet" című román filmalkotást, amely a haladó tudósoknak a köznevelítéssel szembeni harcával foglalkozik.

Budapesten a Május 1. moziban, vidéken Dobrocsonban, Nyíregyházán, Gyulán, Hódmezővásárhelyen, Emléren, Veszprémben, továbbá tíz községi koskenyfilmszínházban vetítik a filmet. /MTI/

B 35. kiadás

1952 augusztus 21

18 óra — perc

Csütörtökön reggel a hatvanhatodik méter elővajasához fogtak hozzá a komlói 27-es csapat tagjai

i Vid Hbj/TI/Haé BS K + 5

A koreai műszak első napján határozta el Bánvölgyi Ferenc sztahanovista vájár és két tarse, hogy meghonosítják a loo méteres mozgalmat a komlói szénbánya elővajasáiban.

Az új csapat hamarosan megalakult és fogadalmat tettek a bányasznap tiszteletére, hogy havonta loo métert haladnak előre az elővajasban s ezzel szeptember 7-re új, nagy széntermelő frontot adnak a komlói bányának.

Igértük<sup>ot</sup> becsülettel teljesítik. Az első hónapban — júliusban — loo,4 métert haladtak előre. Augusztusban nagy nyomás alá került az elővajas, több mint egy héttig fenntartó munkát kellett végezniük, augusztus közepén azonban ismét harcba állhattak a méterekért. Az Alkotmány-ünnepi verseny lendületében 18-án este 3 torv szerinti 21,78 méterrel szemben már 52 métert vájtak ki, 19-én, az Alkotmány-ünnepi műszakon lo méteres teljesítéssel tüntök ki. 21-én reggel Somogyvári Jenő brigádja már a 66. méter elővajasához kezdett hozzá.

A 27-es csapat, amely 236 százalékos havi átlagával becsülettel teljesíti kötelességét, tovább folytatja kemény munkáját, hogy a bányasznapra valóban a tudassa az ígért új frontot Komló szénelő vájárjainak. /MTI/

---

A "Za ljudsko zmago" :

§ Hné K a Magyarországon élő jugoszláv forradalmi emigránsok lapja "A munkásosztály népeink felszabadító harcra élén" című vezércikkében a jugoszláv munkásosztály titóellenes harcával foglalkozik.

A legújabb nemzetközi oszmányok és a Szovjetunió, valamint a népi demokratikus országok életéről szóló beszámolók mellett közli a lap Gergye Pujics irását a jugoszláv vasutasok titóellenes harcáról, továbbá Sztovan Sztrajncics cikkét a jugoszláv paraszti fűjúság ellenállásáról, valamint Antun Salavardics, a Jugoszláviában élő nemzeti kisebbségek sorsáról szóló beszámolóját. /MTI/

--- S

B 36. kiadás 1952. augusztus 21. 20 óra 20perc  
Szerkesztőségek figyelmébe

PE Ni

Mai B 9.-es kiadásunk /A Gheorghiu-Dej Hajógyár dolgozói.../ című hírünk ötödik bekezdése helyesen így hangzik:

Hamarosan megállapították: a Gheorghiu-Dej Hajógyárba beköszöntött a szerencse. Három darab ezerforintos sorozatszámot, tizenkét darab ötszáz forintos sorozatszámot, 39 darab háromszáz forintos sorozatszámot és 148 darab sorozatszámot névértékben huztak ki. Már az első napon sok dolgozó vehette fel nyereményét.

- - - -

A székesfehérvári Mezőgazdasági és Tenyészállatkiállítás

FM § PE K

Alkotmányunk Ünnepeén nyitotta meg kapuit. A megye dolgozó paraszt-sága nagy tömegben látogatja a kiállítást. Eddig több mint huszezer ember nézte meg a nagyszerű kiállítást, amely augusztus 25.-én este zárja kapuit. A MÁV a kiállítás látogatóinak 50 százalékos kedvezményt biztosít oly módon, hogy a Székesfehérvárra megváltott teljes áru vasuti jegy a kiállításon vett IBUSZ igazolvánnyal együtt ingyenes visszautazásra jogosít. /MTI/

- - - -

S

MTI BELFÖLDI HIRLET

337 kiadás 1952. augusztus 21. 20 óra 30perc  
 v  
 /L. terkelesönhuzás esütörtöki gyarslist. j. l. 10 folyt/ § HúóIo

50.000 forintot nyertek  
 /egyenkénti húzással/  
 Sorozatsz. m: Sz. m:  
 2216 0969

Sorozatsz. m: Sz. m:  
 2445 0191  
 2456 0811  
 2469 0704  
 2638 0294  
 2665 0629  
 2722 0527  
 2788 0889  
 2829 0631  
 2982 0090  
 3042 0910  
 3140 0230  
 3205 0548

35.000 forintot nyertek:  
 /egyenkénti húzással/  
 Sorozatsz. m: Sz. m:  
 3142 0500

10.000 forintot nyertek  
 /egyenkénti húzással/

Sorozatsz. m: Sz. m:  
 0054 0172  
 0228 0588  
 0232 0335  
 0392 0232  
 0410 0805  
 0824 0571  
 1857 0237  
 2041 0928  
 2111 0589  
 2353 0572  
 2368 0828  
 2429 0485  
 2821 0826

500 forintot nyertek /sorozathúzással/  
 Sorozatsz. m: Sz. m-től-számgig:

0037 701-800  
 0054 101-200  
 0060 701-800  
 0127 501-600  
 0147 001-100  
 0163 201-300  
 0188 501-600  
 0221 301-400  
 0228 501-600  
 0232 301-400  
 0244 101-200  
 0259 601-700  
 0268 301-400  
 0270 201-300  
 0288 701-800  
 0289 601-700  
 0295 901-1000  
 0315 601-700  
 0392 201-300  
 0406 401-500  
 0410 801-900  
 0454 201-300  
 0494 601-700  
 0519 001-100  
 0576 401-500

5000 forintot nyertek  
 /egyenkénti húzással/  
 Sorozatsz. m: Sz. m:  
 0147 0063  
 0188 0505  
 0519 0061  
 0597 0302  
 0752 0258  
 1176 0747  
 1279 0507  
 1382 0306  
 1385 0477  
 1496 0710  
 1565 0471  
 1973 0263  
 2091 0421  
 2161 0508

S

/Folyt. köv./

M T I B E R T Ö L D I

B 38. kiadás

1952 augusztus 21

20 óra 40perc

/L tervkölesönhuzás csütörtöki gyorslistája...11 folyt/ § HaSN1

300 forintot gyertek  
/sorozathúzással/

Sorozatszám: Szemtől-számig:

Sorozatszám: Szemtől-számig:

0597	301-400	1496	701-800
0609	501-600	1499	001-100
0625	601-700	1502	501-600
0660	501-600	1545	701-800
0684	001-100	1565	401-500
0685	601-700	1567	901-1000
0719	101-200	1575	101-200
0742	101-200	1754	501-600
0752	201-300	1787	201-300
0758	801-900	1810	801-900
0824	501-600	1816	001-100
0885	501-600	1830	101-200
0938	701-800	1857	201-300
0948	501-600	1973	201-300
0971	101-200	2008	101-200
1008	301-400	2041	901-1000
1045	801-900	2091	401-500
1088	101-200	2111	501-600
1128	101-200	2115	701-800
1161	101-200	2123	101-200
1176	701-800	2135	401-500
1204	901-1000	2140	101-200
1228	901-1000	2149	901-1000
1272	901-1000	2161	501-600
1279	501-600	2201	901-1000
1290	401-500	2209	001-100
1306	601-700	2216	901-1000
1329	001-100	2232	701-800
1378	301-400	2278	401-500
1382	301-400	2315	101-200
1383	001-100	2317	201-300
1385	401-500	2328	901-1000
1402	401-500	2353	501-600
1406	501-600	2354	701-800
		2367	601-700
1433	701-800	2368	801-900
1466	101-200	2416	
1488	001-100	2429	401-500
1495	601-700	2445	101-200
			301-400

S

/Folyt. köv./



MTI BELFÖLDI HIREK

B 40. kiadás

1952. augusztus 21.

20 óra 55 perc

A "Békét akarunk" című színes film ünnepi bemutatója

t Ha/Va/PE Ie 3

Budapesti Békebizottság és a DISZ budapesti bizottsága rendezésében csütörtökön este ünnepélyes keretek között mutatták be a Puskin filmszínházban a Karlovy-Vary Filmfesztiválon Béke-díjat nyert "Békét akarunk" című színes filmet.

Rudas Ernő, a DISZ budapesti bizottságának másodtitkára megnyitó beszédében a többi között ezeket mondta:

"A film megtekintése még inkább meggyőz mindenkit, - ahogyan a VIT résztvevőinek szívébe, agyába vésődött, - hogy nem elég a békét akarni, a békéért harcolni kell! A film kifejezi a világ ifjúságának elszánt elhatározását, hogy rendíthetetlenül küzd a béke megőrzéséért. Nézzék meg ezt a filmet minél többen és merítsenek belőle új erőt a szocializmusért, a békéért folyó harcukban. A megnyitóbeszéd után levetítették a filmet. /MTI/

- - - -

/Gyorslista a csütörtöki huzásról. . . . . 13. . . . . folyt./ § PE N1  
300 ft-ot nyertek /sorozathuzással/ /Folytatás/:

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	számtól-számig:
2590	801-900	2992	501-600
2614	701-800	3021	701-800
2638	801-900	3032	601-700
2647	001-100	3042	901-1000
2665	601-700	3092	201-300
2683	001-100	3096	501-600
2722	501-600	3132	401-500
2739	601-700	3134	801-900
2788	801-900	3140	201-300
2794	501-600	3142	401-500
2821	801-900	3189	701-800
2829	601-700	3205	501-600
2847	201-300	3212	801-900
2871	301-400		
2914	201-300		
2975	901-1000		
2982	001-100		

/folyt. köv./ KJ

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 41. kiadás 1952. augusztus 21. 21 óra 10 perc

/Gyorslista a csütörtöki húzásról. . . . 14. folyt./ § PE Ni  
II. rész

200 Ft.-os névértékben kisorsolva:

Sorozatszám: Számtól-számig: Sorozatszám: Számtól-számig:

0001	501-600	0222	301-400
0002	601-700	0223	701-800
0004	401-500	0226	001-100
0013	701-800	0227	601-700
0014	301-400	0233	501-600
0017	001-100	0234	901-1000
0018	101-200	0236	901-1000
0025	801-900	0237	
0033	801-900	0241	201-300 : 501-600
0035	901-1000	0247	301-400
0042	401-500	0247	901-1000
0048	301-400	0251	801-900
0050	001-100	0252	301-400
0072	201-300	0254	101-200
0074	201-300	0258	701-800
0089	901-1000	0265	101-200
0092	601-700	0270	401-500
0094	101-200	0275	201-300
0100	801-900	0275	401-500
0101	101-200	0282	201-300
0103	401-500	0284	201-300
0106	301-400	0284	901-1000
0122	501-600	0310	001-100
0120	001-100	0312	001-100
0143	101-200	0312	501-600
0144	801-900	0322	301-400
0149	001-100	0322	701-800
0155	001-100	0327	701-800
0159	601-700	0332	301-400
0161	701-800	0335	301-400
0168	601-700	0342	301-400
0169	301-400	0346	901-1000
0169	701-800	0353	101-200
0175	401-500	0355	201-300
0176	101-200	0358	101-200
0186	601-700	0358	601-700
0186	901-1000	0369	301-400
0202	201-300	0374	001-100
0203	001-100	0378	101-200
0204	501-600	0378	201-300
0219	901-1000		

S

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 42. kiadás 1952. augusztus 21. 21 óra 2.0perc

/Gyorslista a csütörtöki huzásról... 15.folyt./ § PE NI

200 Ft.-os névértékben kisorsólva /folytatás/

Sorozatszám: Számtól-számig: Sorozatszám: Számtól-számig:

0380	101-200	0520	201-300
0382	901-1000	0527	501-600
0389	601-700	0535	901-1000
0393	201-300	0539	701-800
0400	601-700	0540	201-300
0401	801-900	0541	401-500
0403	001-100		201-300
0410	301-400	0542	001-100
0411	201-300	0552	801-900
0411	501-600	0554	801-900
0411	901-1000	0565	101-200
0412	501-600	0567	601-700
0414	501-600	0571	201-300
0415	301-400	0573	901-1000
0415	601-700	0581	201-300
0421	001-100	0588	901-1000
0421	801-900	0596	201-300
0432	501-600	0597	101-200
0433	101-200	0602	401-500
0439	401-500	0629	201-300
0441	701-800	0635	501-600
0443	801-900	0635	601-700
0447	501-600	0639	901-1000
0452	601-700	0643	301-400
0453	201-300	0644	801-900
0457	601-700	0648	301-400
0462	201-300	0658	001-100
0468	101-200	0666	201-300
0476	501-600	0669	201-300
0479	401-500	0670	501-600
0483	001-100	0671	601-700
0492	501-600	0675	001-100
0494	001-100	0676	301-400
0494	401-500	0680	801-900
0497	301-400	0680	501-600
0502	801-900	0683	901-1000
0503	801-900	0689	001-100
0506	001-100	0693	801-900
0512	201-300	0695	

S

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 43. kiadás

1952. augusztus 21.

21. óra 20 perc

/Gyorslista a csütörtöki huzásról.. 16.folyt./ § PE Ni

200 Ft.-os névértékben kisorsolva /folytatás/

Sorozatszám: Számtól-számig:

0704	301-400
0713	201-300
0715	101-200
0717	001-100
0727	801-900
0729	401-500
0731	301-400
0733	001-100
0734	801-900
0746	701-800
0760	701-800
0761	501-600
0763	801-900
0765	601-700
0766	101-200
0767	601-700
0774	301-400
0774	801-900
0779	801-900
0793	301-400
0796	701-800
0800	101-200
0804	201-300
0805	901-1000
0807	901-1000
0813	701-800
0819	301-400
0819	401-500

/folyt. köv./

ko.

M T I B E L V Ö L D I H I R E K

B 44. kiadás 1952. augusztus 21. 21 óra 40perc

/Gyorslista a csütörtöki húzásról. . . 17.folyt./ § PE Ie

200. Ft.-os névértékben kisorsolva /folytatás/:

Sorozatszám: . számtól-számig: Sorozatszám: Számtól-számig:

0824	001-100	0997	001-100
0834	401-500	0997	501-600
0836	201-300	0997	601-700
0842 → 0840	201-300	1000	101-200
0842	001-100	1003	201-300
0848	901-1000	1015	401-500
0851	501-600	1021	901-1000
0853	801-900	1025	401-500
0854	701-800	1027	401-500
0855	601-700	1037	901-1000
0863	101-200	1038	301-400
0866	001-100	1039	401-500
0873	501-600	1039	201-300
0876	801-900	1047	901-1000
0884	201-300	1054	001-100
0889	301-400	1056	701-800
0894	501-600	1059	201-300
0903	701-800	1064	001-100
0906	601-700	1080	101-200
08912	901-1000	1085	701-800
0918	101-200	1087	501-600
0919	201-300	1090	001-100
0925	501-600	1092	901-1000
→ 0926	901-1000	1113	701-800
0931	401-500	1113	601-700
0932	501-600	1114	801-900
0936	201-300	1120	001-100
0938	601-700	1123	201-300
0956	601-700	1125	201-300
0956	701-800	1127	101-200
0960	701-800	1128	301-400
0966	301-400	1132	401-500
0975	001-100	1136	701-800
0979	701-800	1141	001-100
0981	401-500	1154	201-300
0983	401-500	1161	501-600
0986	001-100	1161	301-400
0990	801-900	1163	601-700
0992	001-100		101-200
0992	101-200		

S

/folyt. köv./

B 45. kiadás

1952. augusztus 21.

22 óra 5 perc

/Gyorslista a csütörtöki húzóról... 18. folyt./ § PE Ie

200.- Ft-os névértékben kisorsolva /folytatás/

Sorozatszám:	Számtól-számig	Sorozatszám:	Számtól-számig:
1166	301-400	1329	701-800
1167	301-400	1336	701-800
1167	601-700	1342	501-600
1168	601-700	1344	301-400
1168	901-1000	1345	601-700
1180	101-200	1347	301-400
1189	501-600	1348	001-100
1194	601-700	1351	301-400
1198	901-1000	1360	501-600
1203	701-800	1362	701-800
1204	101-200	1363	701-800
1204	401-500	1366	801-900
1204	801-900	1376	501-600
1205	101-200	1378	601-700
1212	801-900	1379	001-100
1225	401-500	1382	701-800
1238	101-200	1391	201-300
1241	501-600	1400	601-700
1248	101-200	1405	301-400
1252	701-800	1409	501-600
1254	901-1000	1410	301-400
1257	101-200	1415	401-500
1265	501-600	1416	201-300
1267	201-300	1418	001-100
1267	701-800	1418	901-1000
1268	501-600	1424	201-300
1269	901-1000	1425	701-800
1274	701-800	1444	001-100
1277	101-200	1447	001-100
1282	201-300	1449	501-600
1287	101-200	1451	901-1000
1288	701-800	1453	601-700
1293	101-200	1456	701-800
1299	201-300	1457	501-600
1315	001-100	1458	701-800
1320	001-100	1459	801-100
1324	501-600	1465	301-400
1324	601-700	1475	801-900
1325	501-600		
1329	101-200		

S

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 46. kiadás 1952. augusztus 21. 22 óra 20perc

/Gyórslista a csütörtöki húzásról... 19.folyt./ § PE Ie

200 Ft.-os névértékben kisorsolva /folytatás/

Sorozatszám: Számtól-számig Sorozatszám: Számtól-számig:

1480	201-300	1860	301-400
1480	701-800	1869	001-100
1490	701-800	1873	801-900
1498	701-800	1885	801-900
1499	701-800	1889	801-900
1503	701-800	1890	901-1000
1524	401-500	1899	901-1000
1524	501-600	1910	601-700
1524	701-800	1932	701-800
1530	601-700	1948	301-400
1533	001-100	1948	901-1000
1533	901-1000	1949	901-1000
1547	401-500	1956	301-400
1553	001-100	1956	901-1000
1553	101-200	1958	301-400
1557	501-600	1959	101-200
1581	701-800	1959	501-600
1590	101-200	1961	501-600
1600	701-800	1961	601-700
1606	701-800	1963	301-400
1611	901-1000	1968	901-1000
1615	601-700	1977	601-700
1618	301-400	1978	901-1000
1626	501-600	1980	901-1000
1628	101-200	2006	701-800
1641	901-1000	2015	801-900
1642	301-400	2017	801-900
1642	701-800	2020	401-500
1649	301-400	2022	601-700
1650	701-800	2030	701-800
1754	901-1000	2031	701-800
1764	301-400	2032	301-400
1779	001-100	2033	401-500
1787	401-500	2033	501-600
1814	301-400	2033	801-900
1821	101-200	2036	601-700
1825	401-500	2038	001-100
1836	401-500	2053	101-200
1836	201-300	2056	301-400
1839	301-400		
1840	901-1000		

S

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 47. kiadás 1952. augusztus 21. 22 óra 30 perc

/Gyorslista a csütörtöki húzásról. . . 20.folyt./ § PE Ie

200 Fb-os névértékben kisorsolva /folytatás/

Sorozatszám: Szántól-számig:

Sorozatszám: Szántól-számig:

2065	2060	201-300	2244	401-500
2068		101-200	2247	701-800
2070		001-100	2252	901-1000
2077		201-300	2257	101-200
2080		101-200	2260	401-500
2082		201-300	2263	805-900
2091		501-600	2265	701-800
2093		701-800	2267	001-100
2095		401-500	2267	901-1000
2097		601-700	2271	901-1000
2103		301-400	2272	001-100
2104		001-100	2277	601-700
2106		601-700	2279	001-100
	2111	201-300	2283	701-800
2115		401-500	2294	901-1000
2117		501-600	2296	901-1000
2126		801-900	2299	601-700
2128		901-1000	2300	601-700
2136		101-200	2301	401-500
2136		701-800	2303	801-900
2138		801-900	2311	401-500
2141		901-1000	2315	001-100
2150		001-100	2323	101-200
2153		601-700	2323	501-600
2161		901-1000	2326	301-400
2165		301-400	2326	701-800
2169		101-200	2326	801-900
2180		001-100	2328	401-500
2184		201-300	2330	901-1000
2184		001-100	2331	401-500
2188		301-400	2339	801-900
2207		801-900	2340	701-800
2213		801-900	2341	901-1000
	2214	701-800	2349	101-200
	2215	901-1000	2352	701-800
	2222	701-800	2354	001-100
2237		101-200	2354	801-900
2239		201-300	2355	201-300
2239		001-100	2356	901-1000
		301-400		

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B kiadás 1952. augusztus 21. 22 óra 50perc  
48.

/Gyorslista a csütörtöki huzásról... 21.folyt./ § PE Ie

200 Ft-os névértékben kisorsolva. /folytatás/

Sorozatszám; Számtól-számig: Sorozatszám: Számtól-számig:

2363		701-800	2543	201-300
	2365	301-400	2543	601-700
2365		901-1000	2544	501-600
2373		001-100	2551	701-800
2374		-901-1000	2553	801-900
2382		001-100	2557	601-700
2391		501-600	2559	801-900
2392		101-200	2560	201-300
2396		701-800	2561	001-100
2403		201-300	2567	601-700
2404		301-400	2569	701-800
2405		801-900	2570	801-900
2411		201-300	2571	801-900
2426		401-500	2574	701-800
2428		801-900	2574	901-1000
2429		201-300	2584	101-200
2445		901-1000	2589	101-200
2457		301-400	2595	701-800
2459		901-1000	2601	201-300
2464		001-100	2602	101-200
2468		201-300	2605	201-400
2471		601-700	2606	601-700
2472		101-200	2608	301-400
2482		401-500	2617	701-800
2488		401-500	2618	201-300
2496		601-700	2627	001-100
2500		101-200	2631	401-500
2502		601-700	2636	601-700
2508		801-900	2636	701-800
	2512	801-900	2643	001-100
2513		201-300	2644	701-800
	2518	701-800	2652	801-900
2519		101-200	2654	301-400
	2520	601-700	2660	001-100
2523		401-500	2660	401-500
2526		201-300	2663	201-300
2535		801-900	2667	201-300
2537		701-800		201-300
2539		101-200	2673	201-300
2540		601-700	2676	101-200
			2682	101-200

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

49. B . . kiadás 1952. augusztus 21. 22 óra 55 perc

/Gyorslista a csütörtöki huzásról... 22.folyt./ § PE Ie

200 Ft-os névértékben kisorsolva... /folytatás/

Sorozatszám, számtól, számig: Sorozatszám; számtól-számig:

2686	301-400	2875	301-400
2689	701-800	2879	001-100
2695	001-100	2888	201-300
2709	001-100	2905	001-100
2709	701-800	2916	501-600
2719	601-700	2917	201-300
2730	701-800	2928	401-500
2732	201-300	2942	301-400
2735	001-100	2953	101-200
2744	401-500	2962	301-400
2746	701-800	2964	101-200
2751	001-100	2967	901-1000
2756	201-300	2969	901-1000
2756	401-500	2970	501-600
2759	001-100	2973	801-900
2760	701-800	2975	101-200
2761	101-200	2980	801-900
2761	401-500	2983	601-700
2771	801-900	2989	001-100
2772	401-500	2990	001-100
2774	001-100	2990	701-800
2792	601-700	2996	001-100
2797	601-700	2996	401-500
2808	601-700	3004	501-600
2812	101-200	3006	201-300
2815	201-300	3007	301-400
2817	301-400	3012	101-200
2820	601-700	3013	801-900
2821	001-100	3015	101-200
2824	601-700	3038	001-100
2833	001-100	3045	501-600
2833	601-700	3047	301-400
2837	801-900	3050	101-200
2839	901-1000	3054	701-800
2847	801-900	3060	301-400
2848	801-900	3060	501-600
2850	801-900	3062	801-900
2855	801-900	3065	401-500
2864	701-800		
2865	401-500		

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 50. kiadás 1952. augusztus 21. 23 óra 5 perc

/Gyorslista a csütörtöki húzásról... 23. folyt./ § PE Ie

200 Ft-os névértékben kisorsolva /folytatás/

Sorozatszám; számtól-számig:

3066	001-100		
3067	101-200		Pótlás!
3068	101-200	50.000.- Ft.-ot nyert:	
3072	901-1000		
3079	001-100	1807	0869
3080	601-700		
3083	101-200		
3085	801-900	300 Ft.-ot nyert:	
3090	901-1000		
3105	001-100	1807	0801-900
3107	401-500		
3109	301-400	200 Ft.-ot nyert:	
3120	601-700		
3135	601-700	0150	0301-400
3139	001-100	0343	0101-200
3144	001-100		
3152	601-700		
3155	801-900		
3168	501-600		
3178	901-1000		
3206	801-900		
3219	001-100		
3221	301-400		

Fenti gyorslista közvetlenül a húzás után készült. Az esetleges számhibákért az OTP felelősséget nem vállal. /MTI/

S

51. MTI BELFOLDI HIREK

B kiadás 1952. augusztus 21. 23 óra 35 perc

Időjárásjelentés

§ PE Ie

A Meteorológiai Intézet jelenti augusztus 21.-én  
csütörtökön este 21 órakor:

A hőmérséklet ismét csökken

Az enyhe óceáni légtömegek után az Északi tenger felől záporok és zivatarok kíséretében hűvös, sarkvidéki levegő nyomul az Alpok és Kárpátok vonulata felé.

Hazánkban csütörtökön délelőtt keleten volt még pár csepp eső, este már újból nyugaton vannak záporok, zivatarok. A csapadék mennyisége sehol sem érte el az egy millimétert. A hőmérséklet országsszerint 25-28 fokig emelkedett.

Budapesten csütörtökön 21 órakor a hőmérséklet 20 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 760 mm, mérsékelten emelkedő irányzatú.

Várható időjárás péntek estig: növekvő felhőzet, többfelé záporosó, zivatar. Mérsékelt délnyugati-nyugati, majd élénkebb északnyugati szél. A hőmérséklet csökken. Várható hőmérsékleti értékek Budapestre: pénteken reggel 12-14, délnem 22-24 fok között. /MTI/

Szerkesztőség figyelmébe

Ie/PE Ie

A Tervkölcson csütörtöki huzásáról közölt gyorslistához az alábbi javításokat adjuk: A B.24. kiadás első oszlopában a ~~ix~~ tizenegyedik sorozatszám nem 0445, hanem 0545.

A B 30. kiadás harmadik oszlopában a hetedik sorozatszám nem 2575, hanem 2565, és ugyanitt a kilencedik sorozatszám nem 2565, hanem 2575.

A B 44. kiadás első oszlopában a huszonegyedik sorozatszám nem 08912, hanem 0912.

A B 47. kiadás első oszlopába a megfelelő helyre beszúrandó a következő sorozatszám: 2141 és az ennek megfelelő helyre, a második oszlopba: 201-300. - Ugyanezen kiadás harmadik oszlopába a megfelelő helyre beszúrandó a 2329-es sorozatszám és ennek megfelelő helyre: 101-200.

v - 3 - g - e

Ko